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I COMMISSIONE PERMANENTE
(Affari costituzionali, della Presidenza del Consiglio e Interni)

Martedì 21 gennaio 2025 (*)

Ore 12 COMMISSIONI RIUNITE

(I e IV) SEDE REFERENTE (Aula IV Commissione)

Misure in materia di ordinamento, organizzazione e funzionamento delle Forze
di polizia, delle Forze armate nonché del Corpo nazionale dei vigili del fuoco
(esame C. 2139 Governo, approvato dal Senato - Rel. per la I Commissione: De
Corato, Rel. per la IV Commissione: Bicchielli) (Non sono previste votazioni)

Ore 13.45 COMITATO PERMANENTE PER I PARERI

All'Assemblea:

DL 178/2024: Misure urgenti in materia di giustizia (esame emendamenti C. 
2196 Governo, approvato dal Senato - Rel. Sbardella) (Sono previste votazioni)

AVVISO Entro le ore 12 della giornata odierna, un componente della Commissione
per ciascun gruppo potrà presentare, per il tramite del rappresentante
del gruppo di appartenenza, un'interrogazione a risposta immediata su
questioni di competenza del Ministro dell'interno

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta in cui non
sono previste votazioni, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio 2025, alle ore 18.15.

 

Mercoledì 22 gennaio 2025

Ore 13.30 COMITATO PERMANENTE PER I PARERI

Alle Commissioni VII e X:

Disposizioni per la promozione e la valorizzazione dei cammini d'Italia (esame
C. 1805, approvata dal Senato - Rel. Iezzi) (Sono previste votazioni)

Alla III Commissione:

Ratifica ed esecuzione della Convenzione che istituisce l'Organizzazione
internazionale per gli ausili alla navigazione marittima, con Allegato, fatta a
Parigi il 27 gennaio 2021 (esame C. 2189 Governo, approvato dal Senato - Rel.
Sbardella) (Sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 14 COMMISSIONI RIUNITE
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(I e IV) AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale di rappresentanti di CGIL, CISL e UIL, nell'ambito
dell'esame del disegno di legge C. 2139, approvato dal Senato, recante "Misure
in materia di ordinamento, organizzazione e funzionamento delle Forze di
polizia, delle Forze armate nonché del Corpo nazionale dei vigili del fuoco"

Ore 15 INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA

Su questioni di competenza del Ministero dell'interno

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla riunione dell'Ufficio
di Presidenza, alle audizioni informali e alla seduta in sede di interrogazioni
a risposta immediata, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 12.30 COMITATO PERMANENTE PER I PARERI

Alle Commissioni III e IV:

DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla
cessione di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo, approvato dal Senato - Rel.
Urzì) (Sono previste votazioni)

Alle Commissioni VI e XI:

La partecipazione al lavoro. Per una governance d'impresa partecipata dai
lavoratori (esame C. 1573 e abb. - Rel. Paolo Emilio Russo) (Sono previste
votazioni)

Ore 14 AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale di rappresentanti del SULPL (Sindacato unitario lavoratori
polizia locale) e del DiCCAP (Dipartimento autonomie locali - polizie locali),
nell'ambito dell'esame dei progetti di legge C. 125 Bordonali, C. 600 Rampelli,
C. 875 Deborah Bergamini, C. 1716 Governo e C. 1727 Paolo Emilio Russo,
recanti "Riordino delle funzioni e dell'ordinamento della polizia locale"

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle audizioni informali,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata il 23 gennaio 2025, alle ore 12.

 
 

II COMMISSIONE PERMANENTE
(Giustizia)
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Martedì 21 gennaio 2025 (*)

Ore 10 AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale di rappresentanti delle associazioni Differenza Donna,
Senza Veli sulla lingua, Amnesty International Italia, Rete delle Donne, Telefono
Rosa, Una, nessuna e centomila, Unione Donne in Italia (UDI), Centrailsogno
e dell'Osservatorio Nazionale Sostegno Vittime, nell'ambito dell'esame della
proposta di legge C. 1693 Boldrini, recante "Modifica dell'articolo 609-bis del
codice penale in materia di violenza sessuale e di libera manifestazione del
consenso"

Ore 13.45 SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni V e VIII:

DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa
e resilienza (esame C. 2184 Governo - Rel. Palombi) (Non sono previste
votazioni)

Ore 13.55 COMITATO DEI NOVE

DL 178/2024: Misure urgenti in materia di giustizia (esame emendamenti C. 
2196 Governo, approvato dal Senato - Rell. Maschio e Dondi)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle audizioni informali
e alle sedute in cui non sono previste votazioni, secondo le modalità stabilite
dalla Giunta per il Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio 2025, alle ore 17.45.

 

Mercoledì 22 gennaio 2025

Ore 14 SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni V e VIII:

DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa
e resilienza (seguito esame C. 2184 Governo - Rel. Palombi) (Sono previste
votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 15.45 COMMISSIONI RIUNITE

(II e XII) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle riunioni degli Uffici
di Presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
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Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni VI e XI:

La partecipazione al lavoro. Per una governance d'impresa partecipata dai
lavoratori (esame C. 1573 e abb. - Rel. Pulciani) (Sono previste votazioni)

(*) La convocazione è stata aggiornata il 23 gennaio 2025, alle ore 11.15

 
 

III COMMISSIONE PERMANENTE
(Affari esteri e comunitari)

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 13.45 COMMISSIONI RIUNITE (Aula XI Commissione)

(III-IV) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza ai lavori della giornata
odierna, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 14 SEDE CONSULTIVA

Alla VII Commissione:

DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (seguito esame C. 2183
 Governo - Rel. Calovini)

(Sono previste votazioni)

Al termine RISOLUZIONI

7-00268 Quartapelle Procopio: sul sostegno al Fondo Globale per la lotta
all'Aids (seguito discussione)

(Sono previste votazioni)

Al termine SEDE REFERENTE
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Ratifica ed esecuzione dell'Accordo di cooperazione tra il Governo della
Repubblica italiana e il Governo della Repubblica della Costa d'Avorio in
materia di migrazione e di sicurezza, fatto ad Abidjan il 22 marzo 2023 (esame
C. 2188 Governo, approvato dal Senato - Rel. Coin)

(Non sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 15 COMMISSIONI RIUNITE

(III-IV) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta in sede
referente e alle riunioni degli Uffici di Presidenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento

(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2025, alle ore 14.10

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 9.45 COMMISSIONI RIUNITE (Aula IV Commissione)

(III-IV) SEDE REFERENTE

DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla
cessione di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo, approvato dal Senato - Rel.
per la III Commissione: Loperfido; Rel. per la IV Commissione: Bagnasco)

(Non sono previste votazioni)

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

COMMISSIONI RIUNITE

(III-IV) SEDE REFERENTE

DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla
cessione di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (seguito esame C. 2206. Governo, approvato dal
Senato - Rel. per la III Commissione: Loperfido; Rel. per la IV Commissione:
Bagnasco)

(Sono previste votazioni)
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AVVISO Il termine per la presentazione, in formato digitale, delle proposte
emendative riferite al disegno di legge C. 2206 Governo, approvato dal
Senato, di conversione in legge del decreto-legge 27 dicembre 2024, n.
200, recante "Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla
cessione di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle
autorità governative dell'Ucraina", è fissato alle ore 11 della giornata
odierna.

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta in cui non
sono previste votazioni, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2025, alle ore 19.25.

 
 

COMITATO PER LA LEGISLAZIONE

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

AVVISO Si comunica che le riunioni del Comitato per la legislazione, già convocate
per mercoledì 22 gennaio 2025,

NON AVRANNO LUOGO
(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio 2025, alle ore 12.10

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 9.30 Comitato legislazione Camera e Comitato legislazione Senato (Aula
Comitato legislazione Senato)

Indagine conoscitiva

Sui profili critici della produzione normativa e proposte per il miglioramento
della qualità della legislazione: audizione del Ministro per i rapporti con il
Parlamento, Luca Ciriani

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

Comitato per la legislazione Camera (Aula V Commissione)

Esame ai sensi dell'articolo 96-bis, comma 1, del Regolamento

Parere alle Commissioni riunite III e IV:

Conversione in legge del decreto-legge 27 dicembre 2024, n. 200, recante
disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla cessione di mezzi,
materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità governative
dell'Ucraina (C. 2206 Governo, Approvato dal Senato- Rel. De Corato)
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Parere alla Commissione VII:

Conversione in legge del decreto-legge 16 gennaio 2025, n. 1, recante misure
urgenti in materia di riforma R. 1.3 "Riorganizzazione del sistema scolastico"
della Missione 4 - Componente 1 del Piano nazionale di ripresa e resilienza (C. 
2199 Governo - Rel. Tabacci)

(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio 2025, alle ore 19.45

 
 

IV COMMISSIONE PERMANENTE
(Difesa)

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 12 COMMISSIONI RIUNITE

(I e IV) SEDE REFERENTE

Misure in materia di ordinamento, organizzazione e funzionamento delle Forze
di polizia, delle Forze armate nonché del Corpo nazionale dei vigili del fuoco
(esame C. 2139 Governo, approvato dal Senato - Rel. per la I Commissione: De
Corato; Rel. per la IV Commissione: Bicchielli)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 13.45 COMMISSIONI RIUNITE (Aula XI Commissione)

(III e IV) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta odierna,
nonché alle riunioni dell'Ufficio di Presidenza, secondo le modalità stabilite
dalla Giunta per il Regolamento

 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 14 COMMISSIONI RIUNITE (Aula I Commissione)

(I e IV) AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale di rappresentanti di CGIL, CISL e UIL, nell'ambito
dell'esame del disegno di legge C. 2139, approvato dal Senato, recante "Misure
in materia di ordinamento, organizzazione e funzionamento delle Forze di
polizia, delle Forze armate nonché del Corpo nazionale dei vigili del fuoco"

Ore 15 COMMISSIONI RIUNITE (Aula III Commissione)
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(III e IV) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta di audizioni
informali, nonché alla riunione dell'Ufficio di Presidenza, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2024, alle ore 14.10.

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 8.30 INDAGINE CONOSCITIVA

Sulla difesa cibernetica: nuovi profili e criticità

Audizione del Ministro della Difesa, Guido Crosetto

Ore 9.45 COMMISSIONI RIUNITE

(III e IV) SEDE REFERENTE

DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla
cessione di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo, approvato dal Senato - Rel.
per la III Commissione: Loperfido; Rel. per la IV Commissione: Bagnasco)

(Non sono previste votazioni)

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

COMMISSIONI RIUNITE (Aula III Commissione)

(III e IV) SEDE REFERENTE

DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla
cessione di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (seguito esame C. 2206 Governo, approvato dal
Senato - Rel. per la III Commissione: Loperfido; Rel. per la IV Commissione:
Bagnasco)

(Sono previste votazioni)

AVVISO Il termine per la presentazione, in formato digitale, delle proposte
emendative riferite al disegno di legge C. 2206 Governo, approvato dal
Senato, recante "Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione
alla cessione di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore
delle autorità governative dell'Ucraina" è fissato alle ore 11 della giornata
odierna

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute in cui non
sono previste votazioni, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento
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(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2024, alle ore 19.30.

 
 

V COMMISSIONE PERMANENTE
(Bilancio, tesoro e programmazione)

Lunedì 20 gennaio 2025

Ore 15 COMMISSIONI RIUNITE (Aula VIII Commissione)

(V e VIII) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 15.10 COMMISSIONI RIUNITE (Aula VIII Commissione)

(V e VIII) AUDIZIONI INFORMALI

Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede referente, del disegno di
legge C. 2184, di conversione in legge del decreto-legge n. 208 del 2024,
recante misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di particolare
emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza, di:

- ore 15.10: rappresentanti dell'Associazione nazionale consorzi, gestione e
tutela del territorio e acque irrigue (ANBI)

- ore 15.20: Mauro Caliste, Presidente del V Municipio di Roma

- ore 15.30: rappresentanti del Comitato di quartiere Quarticciolo

- ore 15.40: Marco Borga, professore ordinario di idraulica agraria e sistemazioni
idraulico-forestali presso l'Università degli Studi di Padova e Francesco
Fatone, professore ordinario di processi ed impianti chimici presso l'Università
Politecnica delle Marche

- ore 16.20: rappresentanti dell'Alleanza per il fotovoltaico

- ore 16.30: rappresentanti dell'Unione nazionale comuni, comunità, enti
montani (UNCEM)

- ore 16.40: rappresentanti dell'Autorità di bacino del distretto idrografico della
Sicilia

- ore 16.50 rappresentanti dell'Alleanza italiana per lo sviluppo sostenibile
(ASviS)

- ore 17: rappresentanti di Confindustria

- ore 17.15: rappresentanti di CGIL, CISL e UIL

- ore 17.45: rappresentanti dell'Associazione (R)esistenza anticamorra e di
Ultimi. Associazione di legalità

- ore 18: rappresentanti del Forum nazionale del terzo settore
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- ore 18.10: Fabio Ciciliano, Capo del Dipartimento della Protezione civile

- ore 18.25: rappresentanti di Confcooperative e Legacoop

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza ai lavori della giornata
odierna, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

 

Martedì 21 gennaio 2025 (*)

Ore 9.30 COMMISSIONI RIUNITE

(V e VIII) AUDIZIONI INFORMALI

Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede referente, del disegno di
legge C. 2184, di conversione in legge del decreto-legge n. 208 del 2024,
recante misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di particolare
emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza, di:

- ore 9.30: Nicola Nardella, Presidente della Municipalità 8 di Napoli

- ore 9.40: rappresentanti del Centro nazionale sicurezza delle acque (CeNSiA)
dell'Istituto superiore di sanità

- ore 9.50: rappresentanti di Legambiente

- ore 10: Vito Bardi, Presidente della regione Basilicata e Commissario delegato
per la realizzazione degli interventi urgenti finalizzati alla gestione della crisi
idrica

- ore 10.20: Giovanni Legnini, Commissario straordinario per gli interventi
di riparazione, di ricostruzione, di assistenza alla popolazione e di ripresa
economica nei territori dei comuni dell'isola di Ischia interessati dagli eventi
sismici verificatisi il giorno 21 agosto 2017

- ore 10.40: rappresentanti dell'Autorità nazionale anticorruzione (ANAC)

- ore 11: rappresentanti della Regione Campania

- ore 11.20: rappresentanti di Coordinamento FREE (fonti rinnovabili ed
efficienza energetica)

- ore 11.30: Renato Schifani, Presidente della Regione siciliana e Commissario
delegato per la realizzazione degli interventi urgenti finalizzati alla gestione
della crisi idrica

- ore 11.50: rappresentanti di Utilitalia

- ore 12: rappresentanti dell'Associazione nazionale costruttori edili (ANCE)

- ore 12.10: rappresentanti di Aqua Italia - Associazione costruttori impianti e
componenti per il trattamento delle acque primarie, civili ed industriali

- ore 12.20: rappresentanti del WWF

- ore 12.30: rappresentanti dell'Autorità di regolazione per energia reti e
ambiente (ARERA)
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Ore 13 COMMISSIONI RIUNITE

(V e VIII) AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale nell'ambito dell'esame, in sede referente, del disegno di
legge C. 2184, di conversione in legge del decreto-legge n. 208 del 2024,
recante misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di particolare
emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza,
di rappresentanti di Roma capitale

Ore 13.30 SEDE CONSULTIVA

All'Assemblea: DL 178/2024: Misure urgenti in materia di giustizia (esame C. 
2196 Governo, approvato dal Senato, ed emendamenti - Rel. Tremaglia) (Sono
previste votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle audizioni informali,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata martedì 21 gennaio 2025, alle ore 12.30.

 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 14.30 SEDE CONSULTIVA

All'Assemblea: Disposizioni per la promozione della pratica sportiva nelle
scuole e istituzione dei Nuovi giochi della gioventù (esame C. 1424, approvato
dal Senato, e abb. - Rel. Tremaglia) (Sono previste votazioni)

Alla VII Commissione:

- Disposizioni per la promozione delle manifestazioni in abiti storici e
delle rievocazioni storiche. Istituzione della 'Giornata nazionale degli abiti
storici' (seguito esame C. 1979, approvato dalla 7a Commissione del Senato -
Rel. Angelo Rossi) (Sono previste votazioni)

- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (esame C. 2183 Governo -
Rel. Giorgianni) (Sono previste votazioni)

Alla XII Commissione: Disposizioni per la prevenzione e la cura dell'obesità
(seguito esame C. 741 e abb. - Rel. Mascaretti) (Sono previste votazioni)

Al termine DELIBERAZIONE DI RILIEVI SU ATTI DEL GOVERNO

Alla IV Commissione: Schema di decreto ministeriale di approvazione del
programma pluriennale di A/R n. SMD 24/2024, denominato «Nuova scuola
elicotteri Viterbo - Segmento operativo», costituito dal «segmento volo»
Light Utility Helicopter (LUH) - elicottero multiruolo per la Difesa, relativo
all'acquisizione di nuovi elicotteri leggeri in sostituzione delle flotte legacy e
la realizzazione del «segmento di terra» denominato Ground Based Training
System (GBTS) per la formazione dei piloti dell'Aeronautica militare, delle
Forze armate e dei Corpi dello Stato (esame Atto n. 244 - Rel. Tremaglia) (Sono
previste votazioni)
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Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 15.15 COMMISSIONI RIUNITE (Aula VIII Commissione)

(V e VIII) SEDE REFERENTE

DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa
e resilienza (seguito esame C. 2184 Governo - Rel. per la V Commissione:
Frassini; Rel. per la VIII Commissione: Benvenuti Gostoli) (Non sono previste
votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta in sede
referente e alla riunione dell'Ufficio di presidenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2025, alle ore 13.20.

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

AVVISO Il termine per la presentazione, in modalità digitale, di proposte emendative
riferite al disegno di legge C. 2184, di conversione in legge del decreto-
legge n. 208 del 2024, recante misure organizzative urgenti per fronteggiare
situazioni di particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano
nazionale di ripresa e resilienza, già fissato alle ore 16 della giornata
odierna, è posticipato alle ore 10 del 24 gennaio 2025.

(*) La convocazione è stata aggiornata lunedì 20 gennaio 2025, alle ore 15.55.

 

Venerdì 24 gennaio 2025

AVVISO Il termine per la presentazione, in modalità digitale, di proposte emendative
riferite al disegno di legge C. 2184 e di proposte subemendative all'articolo
aggiuntivo 9.01 del Governo riferito al disegno di legge C. 2184, di
conversione in legge del decreto-legge n. 208 del 2024, recante misure
organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di particolare emergenza,
nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza, è fissato
alle ore 10 della giornata odierna.

 
 

VI COMMISSIONE PERMANENTE
(Finanze)

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 13.15 COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
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(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)

 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 13.30 ATTI DEL GOVERNO

Schema di decreto legislativo recante disposizioni per l'adeguamento della
normativa nazionale alle disposizioni del regolamento (UE) 2022/2554, relativo
alla resilienza operativa digitale per il settore finanziario e che modifica i
regolamenti (CE) n. 1060/2009, (UE) n. 648/2012, (UE) n. 600/2014, (UE) n.
909/2014 e (UE) 2016/1011, e per il recepimento della direttiva (UE) 2022/2556,
che modifica le direttive 2009/65/CE, 2009/138/CE, 2011/61/CE, 2013/36/
UE, 2014/59/UE, 2014/65/UE, (UE) 2015/2366 e (UE) 2016/2341 per quanto
riguarda la resilienza operativa digitale per il settore finanziario (seguito esame 
atto n. 242 - Rel. Centemero) (Sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 14.30 COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)

(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla riunione dell'Ufficio
di Presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

Al termine
votazioni
p.m.
Assemblea

COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)

(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)
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(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2025, alle ore 23.30.

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 12.45 COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)

(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)

Ore 13.15 ATTI DEL GOVERNO

Schema di decreto legislativo recante revisione delle disposizioni in materia di
accise (seguito esame Atto n. 237 - Rel. Giordano) (Sono previste votazioni)

(*) La convocazione è stata aggiornata giovedì 23 gennaio 2025, alle ore 12.30.

 
 

VII COMMISSIONE PERMANENTE
(Cultura, scienza e istruzione)

Lunedì 20 gennaio 2025

Ore 14.30 UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza ai lavori della giornata
odierna, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 13.30 COMMISSIONI RIUNITE (Aula XII Commissione)

(VII e XII) SEDE REFERENTE

Disposizioni per il sostegno delle attività educative e ricreative non formali
(esame C. 1311 Bonetti – Rel. per la VII Commissione: Grippo; Rel. per la XII
Commissione: Paolo Emilio Russo)

(Non sono previste votazioni)
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AVVISO Il termine per la presentazione, in modalità digitale, di proposte emendative
riferite al disegno di legge C. 2183 Governo, di conversione in legge del
decreto legge 27 dicembre 2024 n. 201, recante misure urgenti in materia di
cultura, è fissato alle ore 10 della giornata odierna

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza ai lavori della giornata
odierna, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 14 SEDE REFERENTE

- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (seguito esame C. 2183
 Governo – Rel. Mollicone)

(Non sono previste votazioni)

- Modifica all'articolo 3 della legge 20 agosto 2019, n. 92, concernente
l'introduzione delle conoscenze di base in materia di sicurezza nei luoghi di
lavoro nell'ambito dell'insegnamento dell'educazione civica (seguito esame C. 
630-B, approvata dalla Camera e modificata dal Senato – Rel. Roscani)

(Sono previste votazioni)

Al termine INDAGINE CONOSCITIVA

Indagine conoscitiva sull’impatto della digitalizzazione e dell’innovazione
tecnologica sui settori di competenza della VII Commissione (deliberazione di
una proroga del termine)

(Sono previste votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute per le quali
non sono previste votazioni, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per
il Regolamento

(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2025, alle ore
13.50

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 13 SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni VI e XI: Disposizioni in materia di partecipazione dei
lavoratori al capitale, alla gestione e ai risultati dell’impresa (esame C. 1573
 d’iniziativa popolare e abb. – Rel. Di Maggio)

(Sono previste votazioni)

Al termine SEDE REFERENTE
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DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (seguito esame C. 2183
 Governo – Rel. Mollicone)

(Non sono previste votazioni)

Al termine INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA

Su questioni di competenza del Ministero dell’Università e della ricerca

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute per le quali
non sono previste votazioni, alle interrogazioni a risposta immediata e
alla riunione dell’Ufficio di presidenza, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento

(*) La convocazione è stata aggiornata giovedì 23 gennaio 2025, alle ore 12.05
 
 

VIII COMMISSIONE PERMANENTE
(Ambiente, territorio e lavori pubblici)

Lunedì 20 gennaio 2025

Ore 15 COMMISSIONI RIUNITE

(V-VIII) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 15.10 COMMISSIONI RIUNITE

(V-VIII) AUDIZIONI INFORMALI

Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede referente, del disegno di
legge C. 2184 Governo, di conversione in legge del decreto-legge 31 dicembre
2024, n. 208, recante misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e
resilienza, di:

-ore 15.10: rappresentanti dell'Associazione nazionale consorzi, gestione e tutela
del territorio e acque irrigue (ANBI)

-ore 15.20: Mauro Caliste, Presidente del V Municipio di Roma

- ore 15.30: rappresentanti del Comitato di quartiere Quarticciolo

- 18 -

file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2183&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2184&http_referer=null


- ore 15.40: Marco Borga, professore ordinario di idraulica agraria e sistemazioni
idraulico-forestali presso l'Università degli Studi di Padova, Francesco Fatone,
professore ordinario di processi ed impianti chimici presso l'Università
Politecnica delle Marche, e Marco Petitta, professore ordinario di idrogeologia
presso l'Università La Sapienza di Roma

- ore 16.20: rappresentanti dell'Alleanza per il fotovoltaico

- ore 16.30: rappresentanti dell'Unione nazionale Comuni, Comunità, Enti
Montani (UNCEM)

- ore 16.40: rappresentanti dell'Autorità di bacino del distretto idrografico della
Sicilia

- ore 16.50 rappresentanti dell'Alleanza italiana per lo sviluppo sostenibile
(ASVIS)

- ore 17: rappresentanti di Confindustria

- ore 17.15: rappresentanti di CGIL, CISL, UIL

- ore 17.45: rappresentanti dell'Associazione (R)esistenza anticamorra e di
Ultimi. Associazione di legalità

- ore 18: rappresentanti del Forum nazionale del terzo settore

- ore 18.10: Fabio Ciciliano, Capo del Dipartimento della Protezione civile

- ore 18.25: rappresentanti di Confcooperative e Legacoop

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute odierne,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

Martedì 21 gennaio 2025 (*)

Ore 9.30 COMMISSIONI RIUNITE

(V-VIII) AUDIZIONI INFORMALI (Aula V Commissione)

Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede referente, del disegno di
legge C. 2184 Governo, di conversione in legge del decreto-legge 31 dicembre
2024, n. 208, recante misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e
resilienza, di:

- ore 9.30: Nicola Nardella, Presidente della Municipalità 8 di Napoli

- ore 9.40: rappresentanti del Centro nazionale sicurezza delle acque (CeNSiA)
dell'Istituto superiore di sanità

- ore 9.50: rappresentanti di Legambiente

-ore 10: Vito Bardi, Presidente della Regione Basilicata e Commissario delegato
per la realizzazione degli interventi urgenti finalizzati alla gestione della crisi
idrica
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- ore 10.20: Giovanni Legnini, Commissario straordinario per gli interventi
di riparazione, di ricostruzione, di assistenza alla popolazione e di ripresa
economica nei territori dei comuni dell'Isola di Ischia interessati dagli eventi
sismici verificatisi il giorno 21 agosto 2017

- ore 10.40: rappresentanti dell'Autorità Nazionale Anticorruzione (ANAC)

- ore 11: rappresentanti della Regione Campania

- ore 11.20: rappresentanti del Coordinamento FREE (fonti rinnovabili ed
efficienza energetica)

- ore 11.30: Renato Schifani, Presidente della Regione Siciliana e Commissario
delegato per la realizzazione degli interventi urgenti finalizzati alla gestione
della crisi idrica

- ore 11.50: rappresentanti di Utilitalia

- ore 12: rappresentanti dell'Associazione nazionale costruttori edili (ANCE)

- ore 12.10: rappresentanti di Aqua Italia - Associazione costruttori impianti e
componenti per il trattamento delle acque primarie, civili ed industriali

- ore 12.20: rappresentanti del WWF

- ore 12.30: rappresentanti dell'Autorità di regolazione per energia reti e
ambiente (ARERA)

Ore 13 COMMISSIONI RIUNITE

(V-VIII) AUDIZIONI INFORMALI (Aula V Commissione)

Audizione informale nell'ambito dell'esame, in sede referente, del disegno di
legge C. 2184 Governo, di conversione in legge del decreto-legge 31 dicembre
2024, n. 208, recante misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e
resilienza, di rappresentanti di Roma capitale

Ore 13.45 SEDE CONSULTIVA

Alla VII Commissione:

- Modifica al codice dei beni culturali e del paesaggio, di cui al decreto
legislativo 22 gennaio 2004, n. 42, e altre disposizioni concernenti la
valorizzazione sussidiaria dei beni culturali e l'istituzione del circuito "Italia
in scena" (esame C. 1521 Mollicone - Rel. Semenzato) (non sono previste
votazioni)

- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (esame C. 2183 Governo -
Rel. Lampis) (non sono previste votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute odierne,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

(*) La convocazione è stata aggiornata il 21 gennaio 2025, alle ore 12.30.
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Mercoledì 22 gennaio 2025

Ore 13.45 COMMISSIONI RIUNITE (Aula X Commissione)

(VIII-X) INDAGINE CONOSCITIVA

Sul ruolo dell'energia nucleare nella transizione energetica e nel processo di
decarbonizzazione

Ore 13.45: audizione di rappresentanti dell'Istituto Bruno Leoni

Ore 13.55: audizione di rappresentanti di Renexia

Ore 14.05: audizione di rappresentanti dell'Associazione italiana di
radioprotezione (AIRP)

Ore 14.15: audizione di Sergio Ulgiati, professore di chimica ambientale presso
l'Università degli studi di Napoli Parthenope

Ore 14.30 ATTI DEL GOVERNO

Schema di decreto del Presidente del Consiglio dei ministri recante conferimento
di incarichi di Commissario straordinario per interventi concernenti la
riqualificazione della strada statale 106 Jonica e la realizzazione del corridoio
tirrenico-adriatico E78 Grosseto-Fano (seguito esame Atto n. 240 - Rel.
Montemagni) (sono previste votazioni)

Al termine SEDE CONSULTIVA

Alla VII Commissione:

- Modifica al codice dei beni culturali e del paesaggio, di cui al decreto
legislativo 22 gennaio 2004, n. 42, e altre disposizioni concernenti la
valorizzazione sussidiaria dei beni culturali e l'istituzione del circuito "Italia
in scena" (seguito esame C. 1521 Mollicone - Rel. Semenzato) (sono previste
votazioni)

- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (seguito esame C. 2183
 Governo - Rel.Lampis) (sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 15.15 COMMISSIONI RIUNITE

(V-VIII) SEDE REFERENTE

DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa
e resilienza (seguito esame C. 2184 Governo - Rel. per la V Commissione:
Frassini; Rel. per la VIII Commissione: Benvenuti Gostoli) (non sono previste
votazioni)
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AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle audizioni informali,
alla riunione dell'Ufficio di presidenza, nonché alla seduta per la quale non
sono previste votazioni, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

AVVISO Le sedute della Commissione, già previste per la giornata odierna, non
avranno luogo

(*) La convocazione è stata aggiornata il 23 gennaio 2025, alle ore 9.50.

 

Venerdì 24 gennaio 2025

AVVISO Il termine per la presentazione, in modalità digitale, di proposte emendative
riferite al disegno di legge C. 2184 e di subemendamenti all'articolo
aggiuntivo 9.01 del Governo riferito al disegno di legge C. 2184, di
conversione in legge del decreto-legge n. 208 del 2024, recante misure
organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di particolare emergenza,
nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza, è fissato
alle ore 10 della giornata odierna.

 
 

IX COMMISSIONE PERMANENTE
(Trasporti, poste e telecomunicazioni)

Lunedì 20 gennaio 2025

AVVISO Entro le ore 12 della giornata odierna un componente la Commissione
per ciascun gruppo potrà presentare, per il tramite del rappresentante
del gruppo di appartenenza, una interrogazione a risposta immediata su
questioni riguardanti il Ministero delle imprese e del made in Italy.

 

Martedì 21 gennaio 2025 (*)

Ore 12.30 AUDIZIONI INFORMALI

Audizioni informali, nell'ambito dell'esame congiunto, in sede di atti dell'Unione
europea, della proposta di regolamento del Parlamento europeo e del Consiglio
relativo ai diritti dei passeggeri nel contesto di viaggi multimodali ( 
COM(2023)752 final) e della proposta di regolamento del Parlamento europeo
e del Consiglio relativo all'applicazione dei diritti dei passeggeri nell'Unione ( 
COM(2023)753 final), di:
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- Enrico Molisani, professore a contratto del Dipartimento di ingegneria navale,
elettrica, elettronica e delle telecomunicazioni dell'Università di Genova

- rappresentanti dell'Associazione logistica intermodalità sostenibile (ALIS)

Ore 13 INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA

Su questioni riguardanti il Ministero delle imprese e del made in Italy

Ore 13.15 SEDE CONSULTIVA

- Alla III Commissione:

Ratifica ed esecuzione della Convenzione che istituisce l'Organizzazione
internazionale per gli ausili alla navigazione marittima, con Allegato, fatta a
Parigi il 27 gennaio 2021 (esame C. 2189 Governo, approvato dal Senato - Rel.
Frijia) (non sono previste votazioni)

- Alle Commissioni V e VIII:

DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e
resilienza (esame C. 2184 Governo - Rel. Baldelli) (non sono previste votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza ai lavori della giornata
odierna, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

AVVISO Il termine per la presentazione, in modalità digitale, di proposte emendative
alla proposta di legge C. 1976 Pella, recante "Modifiche all'articolo 9
del codice della strada, di cui al decreto legislativo 30 aprile 1992, n.
285, in materia di semplificazione delle procedure per il rilascio delle
autorizzazioni per le competizioni sportive su strada", è fissato alle ore 10
della giornata odierna.

(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio 2025, alle ore 18.55.

 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 13.45 SEDE CONSULTIVA

- Alla III Commissione:

Ratifica ed esecuzione della Convenzione che istituisce l'Organizzazione
internazionale per gli ausili alla navigazione marittima, con Allegato, fatta a
Parigi il 27 gennaio 2021 (seguito esame C. 2189 Governo, approvato dal Senato
- Rel. Frijia) (sono previste votazioni)

- Alle Commissioni V e VIII:

DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa
e resilienza (seguito esame C. 2184 Governo - Rel. Baldelli) (sono previste
votazioni)
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Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 14 AUDIZIONI INFORMALI

Audizioni informali sullo stato e le criticità del servizio e della rete ferroviari
di rappresentanti di:

- FILT CGIL, FIT CISL, UIL Trasporti e UGL Trasporti

- Faisa Cisal, Fast-Confsal e OrSA

Ore 15.15 AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale di rappresentanti di Engineering-Ingegneria informatica
Spa, MIX Srl, Rai Way Spa e Terna Spa, nell'ambito dell'esame delle proposte di
legge C. 1928 Pastorella, C. 2083 Centemero, C. 2091 Amich e C. 2152 Ascani,
recanti delega al Governo per la disciplina dei centri di elaborazione dati

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla riunione dell'Ufficio
di Presidenza e alle audizioni, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per
il Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio 2025, alle ore 18.55.

 
 

X COMMISSIONE PERMANENTE
(Attività  produttive, commercio e turismo)

Mercoledì 22 gennaio 2025

Ore 13.45 COMMISSIONI RIUNITE

(VIII e X) INDAGINE CONOSCITIVA

Sul ruolo dell'energia nucleare nella transizione energetica e nel processo di
decarbonizzazione

Ore 13.45: audizione di rappresentanti dell'Istituto Bruno Leoni

Ore 13.55: audizione di rappresentanti di Renexia

Ore 14.05: audizione di rappresentanti dell'Associazione italiana di
radioprotezione (AIRP)

Ore 14.15: audizione di Sergio Ulgiati, professore associato di chimica
ambientale presso l'Università degli studi di Napoli Parthenope

Ore 14.30 SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di economia dello spazio (seguito esame C. 2026
 Governo - Rell. Gusmeroli e Mascaretti) (non sono previste votazioni)
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Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 14.45 INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA

Su questioni di competenza del Ministero delle imprese e del made in Italy

AVVISO Entro le ore 12 di martedì 21 gennaio 2025, un componente la Commissione
per ciascun gruppo potrà presentare, per il tramite del rappresentante del
gruppo di appartenenza, una interrogazione a risposta immediata

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute per le
quali non sono previste votazioni, alle audizioni, alla seduta in sede di
interrogazioni a risposta immediata, nonchè alla riunione dell'Ufficio di
presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni VI e XI: Disposizioni in materia di partecipazione dei
lavoratori al capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (esame C. 1573
 d'iniziativa popolare e abb. - Rel. Squeri) (sono previste votazioni)

(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio 2025 alle ore 17.40.

 
 

XI COMMISSIONE PERMANENTE
(Lavoro pubblico e privato)

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 13.15 COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)

(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)

 

Mercoledì 22 gennaio 2025
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Ore 13.45 INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA (Sala del Mappamondo)

Su questioni di competenza del Ministero del lavoro e delle politiche sociali

Ore 14.30 COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)

(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)

Al termine SEDE CONSULTIVA (Sala del Mappamondo)

- Alle Commissioni V e VIII: DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché per l'attuazione del
Piano nazionale di ripresa e resilienza (seguito esame C. 2184 Governo - Rel.
Volpi) (Sono previste votazioni)

- Alla VII Commissione: DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura
(seguito esame C. 2183 Governo - Rel. Caparvi) (Sono previste votazioni)

Al termine SEDE REFERENTE (Sala del Mappamondo)

Disposizioni concernenti la conservazione del posto di lavoro e i permessi
retribuiti per esami e cure mediche in favore dei lavoratori affetti da malattie
oncologiche, invalidanti e croniche (seguito esame C. 153-202-844-1104-1128
-1395-A - Rel. Giaccone) (Sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI (Sala del Mappamondo)

Al termine
votazioni
p.m.
Assemblea

COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)

(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta di
interrogazioni a risposta immediata, nonché alla riunione dell'Ufficio di
presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)
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Ore 12.45 COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)

(VI e XI) SEDE REFERENTE

Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (seguito esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300
 Cirielli, C. 1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e C. 1617 Foti -
Rel. per la VI Commissione: Cavandoli; Rel. per la XI Commissione: Malagola)
(Sono previste votazioni)

(*) La convocazione è stata aggiornata giovedì 23 gennaio 2025, alle ore 12.20

 
 

XII COMMISSIONE PERMANENTE
(Affari sociali)

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 12.30 AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale dell'Associazione volontari italiani del sangue (AVIS) e
della Croce rossa italiana nell'ambito dell'esame, in sede referente, della proposta
di legge C. 274 Cappellacci, recante "Istituzione della figura professionale
dell'autista soccorritore"

Ore 12.55 AUDIZIONI INFORMALI

Audizione informale di Farmindustria e Confindustria dispositivi medici
nell'ambito dell'esame, in sede referente, delle proposte di legge C. 1208 Loizzo
e C. 2095 Quartini, recanti "Disposizioni in materia di terapie digitali"

Ore 13.30 COMMISSIONI RIUNITE

(VII e XII) SEDE REFERENTE

Disposizioni per il sostegno delle attività educative e ricreative non formali
(esame C. 1311 Bonetti - rel. per la VII Commissione: Grippo; rel. per la XII
Commissione: Paolo Emilio Russo) (Non sono previste votazioni)

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza ai lavori della giornata
odierna, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 13.45 ATTI DEL GOVERNO
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Schema di decreto ministeriale concernente il riparto del Fondo nazionale per
l'infanzia e l'adolescenza a favore delle città riservatarie per l'anno 2024 (seguito
esame Atto n. 243 - rel. Loizzo) (Sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 14.05 INDAGINE CONOSCITIVA

Audizione, nell'ambito dell'indagine conoscitiva in materia di riordino delle
professioni sanitarie, di:

- ore 14.05: Associazione italiana ingegneri clinici (AIIC)

- ore 14.20: Organizzazioni sindacali CGIL, CISL, UIL e UGL

- ore 15: Francesco Saverio Proia e Rossana Ugenti, esperti della materia

Ore 15.45 COMMISSIONI RIUNITE (Aula II Commissione)

(II e XII) UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alla seduta in sede di
indagine conoscitiva e alle riunioni dell'Ufficio di presidenza, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

(*) La convocazione è stata aggiornata il 21 gennaio 2025, alle ore 11.55.

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni riunite VI e XI: Disposizioni in materia di partecipazione
dei lavoratori al capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (esame C. 1573
 d'iniziativa popolare e abb. - rel. Schifone) (Sono previste votazioni)

AVVISO Il termine per la presentazione di proposte emendative riferite al disegno
di legge C. 2142 Governo, approvato dal Senato, recante "Misure di
semplificazione per il potenziamento dei controlli sanitari in ingresso sul
territorio nazionale in occasione del Giubileo della Chiesa cattolica per il
2025", è fissato alle ore 15 della giornata odierna

(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio 2025, alle ore 19.05
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XIII COMMISSIONE PERMANENTE
(Agricoltura)

Mercoledì 22 gennaio 2025

Ore 15 RISOLUZIONI

7-00069 Nevi e 7-00101 Caramiello: Sulle problematiche del settore olivicolo
(seguito discussione congiunta)

(Non sono previste votazioni)

Al termine SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni VII e X:

Disposizioni per la promozione e la valorizzazione dei cammini d'Italia (esame
C. 1805, approvata dal Senato - Rel. Cerreto)

(Sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute per le quali
non sono previste votazioni e alla riunione dell'Ufficio di presidenza,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

 
 

XIV COMMISSIONE PERMANENTE
(Politiche dell'Unione Europea)

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

SEDE CONSULTIVA

- Alle Commissioni VII e X:

Disposizioni per la promozione e la valorizzazione dei cammini d'Italia (esame
C. 1805, approvata dal Senato - Rel. Rossello) (Sono previste votazioni)

Alle Commissioni V e VIII:

DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e
resilienza (esame C. 2184 Governo - Rel. Rachele Silvestri) (Non sono previste
votazioni)
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Alla VII Commissione:

DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (esame C. 2183 Governo -
Rel. Di Maggio) (Non sono previste votazioni)

Modifica al codice dei beni culturali e del paesaggio, di cui al decreto legislativo
22 gennaio 2004, n. 42, e altre disposizioni concernenti la valorizzazione
sussidiaria dei beni culturali e l'istituzione del circuito "Italia in scena" (esame
C. 1521 Mollicone - Rel. Rossello) (Non sono previste votazioni)

Al termine ATTI DELL'UNIONE EUROPEA

Ai fini della verifica della conformità al principio di sussidiarietà:

- Proposta di direttiva del Consiglio recante modifica della direttiva 2011/16/
UE relativa alla cooperazione amministrativa nel settore fiscale (esame 
COM(2024)497 final - Rel. Gabellone) (Non sono previste votazioni)

- Proposta di direttiva del Parlamento europeo e del Consiglio che modifica la
direttiva 2014/32/UE per quanto riguarda le apparecchiature di alimentazione
dei veicoli elettrici, i distributori di gas compresso e i contatori dell'energia
elettrica, del gas e dell'energia termica (esame COM(2024)561 final - Rel. Di
Maggio) (Non sono previste votazioni)

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Ore 14.30 INDAGINE CONOSCITIVA

Sull'efficacia dei processi d'attuazione delle politiche dell'Unione europea e di
utilizzo dei fondi strutturali e d'investimento europei per il Sistema-Paese:

audizione di rappresentanti della Federazione trentina della cooperazione

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza alle sedute in cui
non sono previste votazioni, all'audizione ed alla riunione dell'Ufficio di
presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata martedì 21 gennaio 2025, alle ore 15.35.

 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Al termine
votazioni
a.m.
Assemblea

SEDE CONSULTIVA

Alle Commissioni III e IV:

DL 200/24: Disposizioni urgenti per la proroga dell'autorizzazione alla cessione
di mezzi, materiali ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo, approvato dal Senato - Rel.
Giglio Vigna) (Sono previste votazioni)

- 30 -

file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2183&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1521&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&tipoDoc=attiue&t=0&file=leg.19.COM.2024.497.xml&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&tipoDoc=attiue&t=0&file=leg.19.COM.2024.561.xml&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2206&http_referer=null


Ore 15.30 COMMISSIONI RIUNITE (Aula 4a Commissione del Senato della
Repubblica)

(XIV C. - 4a S.) AUDIZIONI

Audizione del Ministro per gli affari europei, il PNRR e le politiche di coesione,
on. Tommaso Foti, sulle relative linee programmatiche

(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2025, alle ore 20.10.

 
 

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 8.45 UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I deputati possono partecipare in videoconferenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

(*) La convocazione è stata aggiornata venerrdì 17 gennaio 2025 alle ore 16.20.
 
 

COMITATO PARLAMENTARE PER
LA SICUREZZA DELLA REPUBBLICA

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 14 AUDIZIONI

Audizione del Capo della Polizia e Direttore generale della Pubblica sicurezza,
Vittorio Pisani.

Palazzo San Macuto

Aula VI piano
 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

Ore 14 COMMISSIONE PLENARIA

Ore 14: Seguito dell'esame della Relazione prevista dall'articolo 33, comma
1, della legge n.124 del 2007, sull'attività dei Servizi di informazione per la
sicurezza nel 1° semestre 2024.
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Al termine: Esame, ai sensi dell'articolo 32, comma 1, della legge n. 124 del
2007, dello schema di bilancio preventivo per l'anno 2025 delle spese degli
Organismi di informazione per la sicurezza.

Al termine ESAME DI UNA PROPOSTA DI RELAZIONE

Seguito dell'esame di una proposta di Relazione sulla situazione geopolitica del
continente africano e sui suoi riflessi sulla sicurezza nazionale.

Al termine COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Palazzo San Macuto

Aula VI piano
 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER L'INDIRIZZO
GENERALE E LA VIGILANZA DEI SERVIZI RADIOTELEVISIVI

Mercoledì 22 gennaio 2025

Ore 8.15 COMMISSIONE PLENARIA

PARERE SU NOMINE

Parere vincolante per la nomina del Presidente del Consiglio di amministrazione
della Rai (votazione ai sensi dell'articolo 63, comma 14, del decreto legislativo
8 novembre 2021, n. 208)

Palazzo San Macuto

- Aula II piano -
*

 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA
SUL FENOMENO DELLE MAFIE E SULLE ALTRE
ASSOCIAZIONI CRIMINALI, ANCHE STRANIERE

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 10.30 XI COMITATO - Infiltrazioni mafiose nelle manifestazioni sportive e
legami tra criminalità organizzata e società sportive

Audizione di Gabriele Gravina, Presidente della Federazione Italiana Giuoco
Calcio
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Palazzo San Macuto

- Aula V piano -
 

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

AVVISO La seduta della Commissione, già prevista per la data odierna alle ore 13.30,

NON AVRÀ LUOGO

La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio 2025, alle ore 14

Palazzo San Macuto

- Aula V piano -
 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 13.30 UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTATI DEI
GRUPPI

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla riunione
dell'Ufficio di presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento

Palazzo San Macuto

- Aula V piano -

La convocazione è stata aggiornata giovedì 23 gennaio 2025, alle ore 9
 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA
SULLE CONDIZIONI DI SICUREZZA E SULLO STATO DI
DEGRADO DELLE CITTA' E DELLE LORO PERIFERIE

MERCOLEDÌ 22 GENNAIO 2025

Ore 15 COMMISSIONE PLENARIA

Ore 15 Audizione di rappresentanti delle Associazioni Luce sia

Al termine Comunicazioni del Presidente

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI
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AVVISO I deputati possono partecipare alla seduta e alla riunione dell'Ufficio di
Presidenza, integrato dai rappresentanti dei Gruppi, in videoconferenza,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

Aula IV piano

Palazzo San Macuto
 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA
SULLE CONDIZIONI DI LAVORO IN ITALIA, SULLO

SFRUTTAMENTO E SULLA TUTELA DELLA SALUTE E DELLA
SICUREZZA NEI LUOGHI DI LAVORO PUBBLICI E PRIVATI

MERCOLEDÌ 22 GENNAIO 2025

Ore 14.30 COMMISSIONE PLENARIA

Ore 14.30 Audizione di Aldo Iacona, Direttore UOC PRE.S.A.L. dell'ASL di

Palermo

Al termine Audizione di Alfio Mannino, Segretario regionale della CGIL, e di
Piero

Ceraulo, Segretario FILLEA CGIL Palermo

Al termine Audizione di Leonardo La Piana, Segretario regionale della CISL

Al termine Audizione di Luisella Lionti, Segretario regionale della UIL

Al termine Audizione di Nicolò La Gattuta, Presidente dell'Associazione
Familiari

Vittime ANMIL Palermo

AVVISO I deputati possono partecipare alla seduta della Commissione in
videoconferenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento

Palazzo San Macuto

Aula II piano
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COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SUL FEMMINICIDIO, NONCHE'
SU OGNI FORMA DI VIOLENZA DI GENERE

MARTEDÌ 21 GENNAIO 2025

Ore 11.45 COMMISSIONE PLENARIA

Audizione di Pierangelo Albini, Direttore Lavoro, Welfare e Capitale Umano di
Confindustria

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla seduta
della Commissione, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

Palazzo San Macuto

Aula IV piano
 

MERCOLEDÌ 22 GENNAIO 2025

Ore 8 COMMISSIONE PLENARIA

Audizione del Prof. Donato Masciandaro, Direttore del Comitato per la
programmazione e il coordinamento delle attività di educazione finanziaria del
Ministero dell'economia e delle finanze

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla seduta
della Commissione, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

Palazzo San Macuto

Aula IV piano
 

GIOVEDÌ 23 GENNAIO 2025

Ore 14 COMMISSIONE PLENARIA

Audizione del Direttore Generale dell'Agenzia per l'Italia digitale (AgID),
Ingegnere Mario Nobile

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla seduta
della Commissione, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

Palazzo San Macuto

Aula IV piano
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COMMISSIONE PARLAMENTARE PER IL CONTRASTO
DEGLI SVANTAGGI DERIVANTI DALL'INSULARITA'

Mercoledì 22 gennaio 2025 (*)

AVVISO La seduta della Commissione, già prevista per la giornata odierna, non avrà
luogo.

(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio 2025, alle ore 12.15.

 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI CONTROLLO
SULL'ATTIVITÀ DEGLI ENTI GESTORI DI FORME

OBBLIGATORIE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA SOCIALE

MARTEDÌ 21 GENNAIO 2025

Ore 12 UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Palazzo San Macuto

Aula VI piano

AVVISO I parlamentari possono partecipare all'Ufficio di Presidenza, integrato dai
rappresentanti dei Gruppi, anche in videoconferenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 

GIOVEDÌ 23 GENNAIO 2025

Ore 8.30 INDAGINE CONOSCITIVA

Sugli investimenti finanziari e sulla composizione del patrimonio degli enti
previdenziali e dei fondi pensione anche in relazione allo sviluppo del mercato
finanziario e al contributo fornito alla crescita dell'economia reale

Audizione del presidente e di altri rappresentanti dell'Ente di previdenza e
assistenza pluricategoriale (EPAP)

Palazzo San Macuto

Aula III piano
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AVVISO I parlamentari possono partecipare all'audizione anche in videoconferenza,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA SULLE
ATTIVITÀ ILLECITE CONNESSE AL CICLO DEI RIFIUTI

E SU ALTRI ILLECITI AMBIENTALI E AGROALIMENTARI

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 13 COMMISSIONE PLENARIA

Ore 13: Audizione di Carlo Stafforini e Francesco Dondero, nell'ambito del
filone d'inchiesta relativo alla diffusione delle sostanze perfluoroalchiliche
(PFAS).

Al termine della riunione dell'Ufficio di presidenza: Comunicazioni del
presidente.

Al termine
dell'audizione

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla riunione
dell'ufficio di presidenza, integrato dai rappresentanti dei gruppi, e alla
seduta della Commissione, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

Palazzo San Macuto

- Aula II piano -
 

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 8.30 UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Al termine COMMISSIONE PLENARIA

Comunicazioni del presidente.

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla riunione
dell'ufficio di presidenza, integrato dai rappresentanti dei gruppi, e alla
seduta della Commissione, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.

Palazzo San Macuto

- Aula V piano -
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(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio 2025, alle ore 16.30

 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SULLA SCOMPARSA DI EMANUELA

ORLANDI E DI MIRELLA GREGORI

Giovedì 23 gennaio 2025 (*)

Ore 14 COMMISSIONE PLENARIA

PROCEDURE INFORMATIVE

Audizione di Maria Teresa Papasidero, allieva della scuola di musica "Tommaso
Ludovico da Victoria", frequentata da Emanuela Orlandi

Palazzo San Macuto

- Aula III piano -
(*) La convocazione è stata aggiornata giovedì 23 gennaio 2025, alle ore 10.25

 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER LA SEMPLIFICAZIONE

Giovedì 23 gennaio 2025

Ore 8.15 INDAGINE CONOSCITIVA (Aula II piano - Palazzo San Macuto)

Audizione di rappresentanti di Poste italiane Spa, nell'ambito dell'indagine
conoscitiva in materia di semplificazione e digitalizzazione delle procedure
amministrative nei rapporti tra cittadino e pubblica amministrazione

Al termine UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI (Aula II piano - Palazzo San Macuto)

AVVISO I componenti della Commissione possono partecipare in videoconferenza ai
lavori della giornata odierna, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per
il Regolamento della Camera.
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COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA SUI
FATTI ACCADUTI PRESSO LA COMUNITA' «IL FORTETO»

MARTEDÍ 21 GENNAIO 2025

Ore 20 UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI
GRUPPI

Al termine COMMISSIONE PLENARIA

Comunicazioni del Presidente

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla riunione
dell'Ufficio di presidenza, integrato dai rappresentanti dei gruppi, e alla
seduta della Commissione, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento

Palazzo San Macuto

- Aula II piano -
 

GIOVEDÍ 23 GENNAIO 2025

Ore 8.45 COMMISSIONE PLENARIA

Audizione, in videoconferenza, di Antonio Margheri, già sindaco del Comune
di Borgo San Lorenzo

AVVISO I parlamentari possono partecipare in videoconferenza alla seduta della
Commissione, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

Palazzo San Macuto

- Aula IV piano -
 
 

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI INCHIESTA SULLA
GESTIONE DELL'EMERGENZA SANITARIA CAUSATA DALLA
DIFFUSIONE EPIDEMICA DEL VIRUS SARS-COV-2 E SULLE

MISURE ADOTTATE PER PREVENIRE E AFFRONTARE
L'EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA DA SARS-COV-2

Martedì 21 gennaio 2025

Ore 10,30 UFFICIO DI PRESIDENZA integrato dai rappresentanti dei Gruppi

Comunicazioni del Presidente e programmazione dei lavori
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Palazzo San Macuto

- Aula III piano-
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Lunedì 20 gennaio 2025

V Bilancio e Tesoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Ore 15
COMMISSIONI RIUNITE (Aula VIII Commissione)
(V e VIII)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 15.10
COMMISSIONI RIUNITE (Aula VIII Commissione)
(V e VIII)
AUDIZIONI INFORMALI
Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede
referente, del disegno di legge C. 2184, di conversione
in legge del decreto-legge n. 208 del 2024, recante
misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano
nazionale di ripresa e resilienza, di:
- ore 15.10: rappresentanti dell'Associazione nazionale
consorzi, gestione e tutela del territorio e acque irrigue
(ANBI)
- ore 15.20: Mauro Caliste, Presidente del V Municipio di
Roma
- ore 15.30: rappresentanti del Comitato di quartiere
Quarticciolo
- ore 15.40: Marco Borga, professore ordinario di
idraulica agraria e sistemazioni idraulico-forestali presso
l'Università degli Studi di Padova e Francesco Fatone,
professore ordinario di processi ed impianti chimici presso
l'Università Politecnica delle Marche
- ore 16.20: rappresentanti dell'Alleanza per il fotovoltaico
- ore 16.30: rappresentanti dell'Unione nazionale comuni,
comunità, enti montani (UNCEM)
- ore 16.40: rappresentanti dell'Autorità di bacino del
distretto idrografico della Sicilia
- ore 16.50 rappresentanti dell'Alleanza italiana per lo
sviluppo sostenibile (ASviS)
- ore 17: rappresentanti di Confindustria
- ore 17.15: rappresentanti di CGIL, CISL e UIL
- ore 17.45: rappresentanti dell'Associazione (R)esistenza
anticamorra e di Ultimi. Associazione di legalità
- ore 18: rappresentanti del Forum nazionale del terzo
settore
- ore 18.10: Fabio Ciciliano, Capo del Dipartimento della
Protezione civile
- ore 18.25: rappresentanti di Confcooperative e Legacoop
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza ai
lavori della giornata odierna, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

Pag.

VII Cultura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Ore 14.30
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza ai
lavori della giornata odierna, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento

VIII Ambiente . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Ore 15
COMMISSIONI RIUNITE
(V-VIII)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 15.10
COMMISSIONI RIUNITE
(V-VIII)
AUDIZIONI INFORMALI
Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede
referente, del disegno di legge C. 2184 Governo, di
conversione in legge del decreto-legge 31 dicembre
2024, n. 208, recante misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza,
di:
-ore 15.10: rappresentanti dell'Associazione nazionale
consorzi, gestione e tutela del territorio e acque irrigue
(ANBI)
-ore 15.20: Mauro Caliste, Presidente del V Municipio di
Roma
- ore 15.30: rappresentanti del Comitato di quartiere
Quarticciolo
- ore 15.40: Marco Borga, professore ordinario di
idraulica agraria e sistemazioni idraulico-forestali presso
l'Università degli Studi di Padova, Francesco Fatone,
professore ordinario di processi ed impianti chimici presso
l'Università Politecnica delle Marche, e Marco Petitta,
professore ordinario di idrogeologia presso l'Università La
Sapienza di Roma
- ore 16.20: rappresentanti dell'Alleanza per il fotovoltaico
- ore 16.30: rappresentanti dell'Unione nazionale Comuni,
Comunità, Enti Montani (UNCEM)
- ore 16.40: rappresentanti dell'Autorità di bacino del
distretto idrografico della Sicilia
- ore 16.50 rappresentanti dell'Alleanza italiana per lo
sviluppo sostenibile (ASVIS)
- ore 17: rappresentanti di Confindustria
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Pag.
- ore 17.15: rappresentanti di CGIL, CISL, UIL
- ore 17.45: rappresentanti dell'Associazione (R)esistenza
anticamorra e di Ultimi. Associazione di legalità
- ore 18: rappresentanti del Forum nazionale del terzo
settore
- ore 18.10: Fabio Ciciliano, Capo del Dipartimento della
Protezione civile
- ore 18.25: rappresentanti di Confcooperative e Legacoop
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
sedute odierne, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento

IX Trasporti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
AVVISO
Entro le ore 12 della giornata odierna un componente
la Commissione per ciascun gruppo potrà presentare,
per il tramite del rappresentante del gruppo di
appartenenza, una interrogazione a risposta immediata
su questioni riguardanti il Ministero delle imprese e del
made in Italy.

Martedì 21 gennaio 2025

I Affari Costituzionali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Ore 12
COMMISSIONI RIUNITE
(I e IV)
SEDE REFERENTE (Aula IV Commissione)
Misure in materia di ordinamento, organizzazione e
funzionamento delle Forze di polizia, delle Forze armate
nonché del Corpo nazionale dei vigili del fuoco (esame
C. 2139 Governo, approvato dal Senato - Rel. per la I
Commissione: De Corato, Rel. per la IV Commissione:
Bicchielli) (Non sono previste votazioni)
Ore 13.45
COMITATO PERMANENTE PER I PARERI
All'Assemblea:
DL 178/2024: Misure urgenti in materia di giustizia (esame
emendamenti C. 2196 Governo, approvato dal Senato -
Rel. Sbardella) (Sono previste votazioni)
AVVISO
Entro le ore 12 della giornata odierna, un
componente della Commissione per ciascun gruppo
potrà presentare, per il tramite del rappresentante del
gruppo di appartenenza, un'interrogazione a risposta
immediata su questioni di competenza del Ministro
dell'interno
AVVISO

Pag.
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta in cui non sono previste votazioni, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio
2025, alle ore 18.15.

II Giustizia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Ore 10
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale di rappresentanti delle associazioni
Differenza Donna, Senza Veli sulla lingua, Amnesty
International Italia, Rete delle Donne, Telefono Rosa,
Una, nessuna e centomila, Unione Donne in Italia (UDI),
Centrailsogno e dell'Osservatorio Nazionale Sostegno
Vittime, nell'ambito dell'esame della proposta di legge C.
1693 Boldrini, recante "Modifica dell'articolo 609-bis del
codice penale in materia di violenza sessuale e di libera
manifestazione del consenso"
Ore 13.45
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni V e VIII:
DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(esame C. 2184 Governo - Rel. Palombi) (Non sono
previste votazioni)
Ore 13.55
COMITATO DEI NOVE
DL 178/2024: Misure urgenti in materia di giustizia (esame
emendamenti C. 2196 Governo, approvato dal Senato -
Rell. Maschio e Dondi)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
audizioni informali e alle sedute in cui non sono previste
votazioni, secondo le modalità stabilite dalla Giunta per
il Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio
2025, alle ore 17.45.

III Affari Esteri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Ore 13.45
COMMISSIONI RIUNITE (Aula XI Commissione)
(III-IV)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza ai
lavori della giornata odierna, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento
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IV Difesa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ore 12
COMMISSIONI RIUNITE
(I e IV)
SEDE REFERENTE
Misure in materia di ordinamento, organizzazione e
funzionamento delle Forze di polizia, delle Forze armate
nonché del Corpo nazionale dei vigili del fuoco (esame
C. 2139 Governo, approvato dal Senato - Rel. per la I
Commissione: De Corato; Rel. per la IV Commissione:
Bicchielli)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 13.45
COMMISSIONI RIUNITE (Aula XI Commissione)
(III e IV)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta odierna, nonché alle riunioni dell'Ufficio di
Presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta
per il Regolamento

V Bilancio e Tesoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Ore 9.30
COMMISSIONI RIUNITE
(V e VIII)
AUDIZIONI INFORMALI
Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede
referente, del disegno di legge C. 2184, di conversione
in legge del decreto-legge n. 208 del 2024, recante
misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano
nazionale di ripresa e resilienza, di:
- ore 9.30: Nicola Nardella, Presidente della Municipalità
8 di Napoli
- ore 9.40: rappresentanti del Centro nazionale sicurezza
delle acque (CeNSiA) dell'Istituto superiore di sanità
- ore 9.50: rappresentanti di Legambiente
- ore 10: Vito Bardi, Presidente della regione Basilicata e
Commissario delegato per la realizzazione degli interventi
urgenti finalizzati alla gestione della crisi idrica
- ore 10.20: Giovanni Legnini, Commissario straordinario
per gli interventi di riparazione, di ricostruzione, di
assistenza alla popolazione e di ripresa economica nei

Pag.
territori dei comuni dell'isola di Ischia interessati dagli
eventi sismici verificatisi il giorno 21 agosto 2017
- ore 10.40: rappresentanti dell'Autorità nazionale
anticorruzione (ANAC)
- ore 11: rappresentanti della Regione Campania
- ore 11.20: rappresentanti di Coordinamento FREE (fonti
rinnovabili ed efficienza energetica)
- ore 11.30: Renato Schifani, Presidente della Regione
siciliana e Commissario delegato per la realizzazione degli
interventi urgenti finalizzati alla gestione della crisi idrica
- ore 11.50: rappresentanti di Utilitalia
- ore 12: rappresentanti dell'Associazione nazionale
costruttori edili (ANCE)
- ore 12.10: rappresentanti di Aqua Italia - Associazione
costruttori impianti e componenti per il trattamento delle
acque primarie, civili ed industriali
- ore 12.20: rappresentanti del WWF
- ore 12.30: rappresentanti dell'Autorità di regolazione per
energia reti e ambiente (ARERA)
Ore 13
COMMISSIONI RIUNITE
(V e VIII)
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale nell'ambito dell'esame, in sede
referente, del disegno di legge C. 2184, di conversione
in legge del decreto-legge n. 208 del 2024, recante
misure organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano
nazionale di ripresa e resilienza, di rappresentanti di Roma
capitale
Ore 13.30
SEDE CONSULTIVA
All'Assemblea: DL 178/2024: Misure urgenti in materia
di giustizia (esame C. 2196 Governo, approvato dal
Senato, ed emendamenti - Rel. Tremaglia) (Sono previste
votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
audizioni informali, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata martedì 21
gennaio 2025, alle ore 12.30.

VI Finanze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Ore 13.15
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
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esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)

VII Cultura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Ore 13.30
COMMISSIONI RIUNITE (Aula XII Commissione)
(VII e XII)
SEDE REFERENTE
Disposizioni per il sostegno delle attività educative e
ricreative non formali (esame C. 1311 Bonetti – Rel. per la
VII Commissione: Grippo; Rel. per la XII Commissione:
Paolo Emilio Russo)
(Non sono previste votazioni)
AVVISO
Il termine per la presentazione, in modalità digitale,
di proposte emendative riferite al disegno di legge C.
2183 Governo, di conversione in legge del decreto legge
27 dicembre 2024 n. 201, recante misure urgenti in
materia di cultura, è fissato alle ore 10 della giornata
odierna
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza ai
lavori della giornata odierna, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento

VIII Ambiente . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Ore 9.30
COMMISSIONI RIUNITE
(V-VIII)
AUDIZIONI INFORMALI (Aula V Commissione)
Audizioni informali nell'ambito dell'esame, in sede
referente, del disegno di legge C. 2184 Governo, di
conversione in legge del decreto-legge 31 dicembre
2024, n. 208, recante misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza,
di:
- ore 9.30: Nicola Nardella, Presidente della Municipalità
8 di Napoli
- ore 9.40: rappresentanti del Centro nazionale sicurezza
delle acque (CeNSiA) dell'Istituto superiore di sanità
- ore 9.50: rappresentanti di Legambiente
-ore 10: Vito Bardi, Presidente della Regione Basilicata e
Commissario delegato per la realizzazione degli interventi
urgenti finalizzati alla gestione della crisi idrica
- ore 10.20: Giovanni Legnini, Commissario straordinario
per gli interventi di riparazione, di ricostruzione, di
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assistenza alla popolazione e di ripresa economica nei
territori dei comuni dell'Isola di Ischia interessati dagli
eventi sismici verificatisi il giorno 21 agosto 2017
- ore 10.40: rappresentanti dell'Autorità Nazionale
Anticorruzione (ANAC)
- ore 11: rappresentanti della Regione Campania
- ore 11.20: rappresentanti del Coordinamento FREE (fonti
rinnovabili ed efficienza energetica)
- ore 11.30: Renato Schifani, Presidente della Regione
Siciliana e Commissario delegato per la realizzazione degli
interventi urgenti finalizzati alla gestione della crisi idrica
- ore 11.50: rappresentanti di Utilitalia
- ore 12: rappresentanti dell'Associazione nazionale
costruttori edili (ANCE)
- ore 12.10: rappresentanti di Aqua Italia - Associazione
costruttori impianti e componenti per il trattamento delle
acque primarie, civili ed industriali
- ore 12.20: rappresentanti del WWF
- ore 12.30: rappresentanti dell'Autorità di regolazione per
energia reti e ambiente (ARERA)
Ore 13
COMMISSIONI RIUNITE
(V-VIII)
AUDIZIONI INFORMALI (Aula V Commissione)
Audizione informale nell'ambito dell'esame, in sede
referente, del disegno di legge C. 2184 Governo, di
conversione in legge del decreto-legge 31 dicembre
2024, n. 208, recante misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza,
di rappresentanti di Roma capitale
Ore 13.45
SEDE CONSULTIVA
Alla VII Commissione:
- Modifica al codice dei beni culturali e del paesaggio,
di cui al decreto legislativo 22 gennaio 2004, n. 42, e
altre disposizioni concernenti la valorizzazione sussidiaria
dei beni culturali e l'istituzione del circuito "Italia in
scena" (esame C. 1521 Mollicone - Rel. Semenzato) (non
sono previste votazioni)
- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura
(esame C. 2183 Governo - Rel. Lampis) (non sono previste
votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
sedute odierne, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento
(*) La convocazione è stata aggiornata il 21 gennaio
2025, alle ore 12.30.

- 44 -

file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1573&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=300&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1184&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1299&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1310&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1617&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1311&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2183&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2184&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2184&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=1521&http_referer=null
file:////documenti.camera.it/apps/CommonServices/getDocumento.ashx?sezione=lavori&idLegislatura=19&tipoDoc=pdl&idDocumento=2183&http_referer=null


I N D I C E  C O N V O C A Z I O N I  A L L A  D A T A

Pag.

IX Trasporti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Ore 12.30
AUDIZIONI INFORMALI
Audizioni informali, nell'ambito dell'esame congiunto,
in sede di atti dell'Unione europea, della proposta di
regolamento del Parlamento europeo e del Consiglio
relativo ai diritti dei passeggeri nel contesto di
viaggi multimodali ( COM(2023)752 final) e della
proposta di regolamento del Parlamento europeo e del
Consiglio relativo all'applicazione dei diritti dei passeggeri
nell'Unione ( COM(2023)753 final), di:
- Enrico Molisani, professore a contratto del Dipartimento
di ingegneria navale, elettrica, elettronica e delle
telecomunicazioni dell'Università di Genova
- rappresentanti dell'Associazione logistica intermodalità
sostenibile (ALIS)
Ore 13
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA
Su questioni riguardanti il Ministero delle imprese e del
made in Italy
Ore 13.15
SEDE CONSULTIVA
- Alla III Commissione:
Ratifica ed esecuzione della Convenzione che istituisce
l'Organizzazione internazionale per gli ausili alla
navigazione marittima, con Allegato, fatta a Parigi il 27
gennaio 2021 (esame C. 2189 Governo, approvato dal
Senato - Rel. Frijia) (non sono previste votazioni)
- Alle Commissioni V e VIII:
DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(esame C. 2184 Governo - Rel. Baldelli) (non sono previste
votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza ai
lavori della giornata odierna, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
AVVISO
Il termine per la presentazione, in modalità digitale,
di proposte emendative alla proposta di legge C. 1976
 Pella, recante "Modifiche all'articolo 9 del codice della
strada, di cui al decreto legislativo 30 aprile 1992, n.
285, in materia di semplificazione delle procedure per il
rilascio delle autorizzazioni per le competizioni sportive
su strada", è fissato alle ore 10 della giornata odierna.
(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio
2025, alle ore 18.55.
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XI Lavoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Ore 13.15
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)

XII Affari sociali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Ore 12.30
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale dell'Associazione volontari italiani
del sangue (AVIS) e della Croce rossa italiana nell'ambito
dell'esame, in sede referente, della proposta di legge C. 274
 Cappellacci, recante "Istituzione della figura professionale
dell'autista soccorritore"
Ore 12.55
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale di Farmindustria e Confindustria
dispositivi medici nell'ambito dell'esame, in sede referente,
delle proposte di legge C. 1208 Loizzo e C. 2095 Quartini,
recanti "Disposizioni in materia di terapie digitali"
Ore 13.30
COMMISSIONI RIUNITE
(VII e XII)
SEDE REFERENTE
Disposizioni per il sostegno delle attività educative e
ricreative non formali (esame C. 1311 Bonetti - rel. per la
VII Commissione: Grippo; rel. per la XII Commissione:
Paolo Emilio Russo) (Non sono previste votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza ai
lavori della giornata odierna, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento

Comitato parlamentare per la sicurezza della
Repubblica . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Ore 14
AUDIZIONI
Audizione del Capo della Polizia e Direttore generale della
Pubblica sicurezza, Vittorio Pisani.
Palazzo San Macuto
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Aula VI piano

Commissione parlamentare di inchiesta sul
fenomeno delle mafie e sulle altre associazioni
criminali, anche straniere . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Ore 10.30
XI COMITATO - Infiltrazioni mafiose nelle
manifestazioni sportive e legami tra criminalità
organizzata e società sportive
Audizione di Gabriele Gravina, Presidente della
Federazione Italiana Giuoco Calcio
Palazzo San Macuto
- Aula V piano -

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SUL FEMMINICIDIO, NONCHE'
SU OGNI FORMA DI VIOLENZA DI GENERE 35
Ore 11.45
COMMISSIONE PLENARIA
Audizione di Pierangelo Albini, Direttore Lavoro, Welfare
e Capitale Umano di Confindustria
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla seduta della Commissione, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
Palazzo San Macuto
Aula IV piano

Commissione parlamentare di controllo
sull'attività degli enti gestori di forme
obbligatorie di previdenza e assistenza sociale . . 36
Ore 12
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Palazzo San Macuto
Aula VI piano
AVVISO
I parlamentari possono partecipare all'Ufficio di
Presidenza, integrato dai rappresentanti dei Gruppi,
anche in videoconferenza, secondo le modalità stabilite
dalla Giunta per il Regolamento

Commissione parlamentare di inchiesta sulle
attività illecite connesse al ciclo dei rifiuti e su altri
illeciti ambientali e agroalimentari . . . . . . . . . . . 37
Ore 13

Pag.
COMMISSIONE PLENARIA
Ore 13: Audizione di Carlo Stafforini e Francesco
Dondero, nell'ambito del filone d'inchiesta relativo alla
diffusione delle sostanze perfluoroalchiliche (PFAS).
Al termine della riunione dell'Ufficio di presidenza:
Comunicazioni del presidente.
Al termine dell'audizione
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla riunione dell'ufficio di presidenza, integrato
dai rappresentanti dei gruppi, e alla seduta della
Commissione, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento.
Palazzo San Macuto
- Aula II piano -

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SUI FATTI ACCADUTI PRESSO
LA COMUNITA' «IL FORTETO» . . . . . . . . . . . 39
Ore 20
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Al termine
COMMISSIONE PLENARIA
Comunicazioni del Presidente
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla riunione dell'Ufficio di presidenza, integrato
dai rappresentanti dei gruppi, e alla seduta della
Commissione, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento
Palazzo San Macuto
- Aula II piano -

Commissione parlamentare di inchiesta sulla
gestione dell'emergenza sanitaria causata dalla
diffusione epidemica del virus SARS-CoV-2 e
sulle misure adottate per prevenire e affrontare
l'emergenza epidemiologica da SARS-CoV-2 . . . 39
Ore 10,30
UFFICIO DI PRESIDENZA integrato dai
rappresentanti dei Gruppi
Comunicazioni del Presidente e programmazione dei
lavori
Palazzo San Macuto
- Aula III piano-
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Mercoledì 22 gennaio 2025

I Affari Costituzionali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Ore 13.30
COMITATO PERMANENTE PER I PARERI
Alle Commissioni VII e X:
Disposizioni per la promozione e la valorizzazione dei
cammini d'Italia (esame C. 1805, approvata dal Senato -
Rel. Iezzi) (Sono previste votazioni)
Alla III Commissione:
Ratifica ed esecuzione della Convenzione che istituisce
l'Organizzazione internazionale per gli ausili alla
navigazione marittima, con Allegato, fatta a Parigi il 27
gennaio 2021 (esame C. 2189 Governo, approvato dal
Senato - Rel. Sbardella) (Sono previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 14
COMMISSIONI RIUNITE
(I e IV)
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale di rappresentanti di CGIL, CISL e
UIL, nell'ambito dell'esame del disegno di legge C. 2139
, approvato dal Senato, recante "Misure in materia di
ordinamento, organizzazione e funzionamento delle Forze
di polizia, delle Forze armate nonché del Corpo nazionale
dei vigili del fuoco"
Ore 15
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA
Su questioni di competenza del Ministero dell'interno
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza
alla riunione dell'Ufficio di Presidenza, alle audizioni
informali e alla seduta in sede di interrogazioni a
risposta immediata, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento.

II Giustizia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Ore 14
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni V e VIII:
DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(seguito esame C. 2184 Governo - Rel. Palombi) (Sono
previste votazioni)
Al termine

Pag.
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 15.45
COMMISSIONI RIUNITE
(II e XII)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
riunioni degli Uffici di Presidenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

III Affari Esteri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Ore 14
SEDE CONSULTIVA
Alla VII Commissione:
DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (seguito
esame C. 2183 Governo - Rel. Calovini)
(Sono previste votazioni)
Al termine
RISOLUZIONI
7-00268 Quartapelle Procopio: sul sostegno al Fondo
Globale per la lotta all'Aids (seguito discussione)
(Sono previste votazioni)
Al termine
SEDE REFERENTE
Ratifica ed esecuzione dell'Accordo di cooperazione tra
il Governo della Repubblica italiana e il Governo della
Repubblica della Costa d'Avorio in materia di migrazione
e di sicurezza, fatto ad Abidjan il 22 marzo 2023 (esame
C. 2188 Governo, approvato dal Senato - Rel. Coin)
(Non sono previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 15
COMMISSIONI RIUNITE
(III-IV)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta in sede referente e alle riunioni degli Uffici di
Presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta
per il Regolamento
(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2025, alle ore 14.10
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COMITATO PER LA LEGISLAZIONE . . . . . . 8
AVVISO
Si comunica che le riunioni del Comitato per la
legislazione, già convocate per mercoledì 22 gennaio
2025,
NON AVRANNO LUOGO
(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio
2025, alle ore 12.10

IV Difesa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ore 14
COMMISSIONI RIUNITE (Aula I Commissione)
(I e IV)
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale di rappresentanti di CGIL, CISL e
UIL, nell'ambito dell'esame del disegno di legge C. 2139
, approvato dal Senato, recante "Misure in materia di
ordinamento, organizzazione e funzionamento delle Forze
di polizia, delle Forze armate nonché del Corpo nazionale
dei vigili del fuoco"
Ore 15
COMMISSIONI RIUNITE (Aula III Commissione)
(III e IV)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta di audizioni informali, nonché alla riunione
dell'Ufficio di Presidenza, secondo le modalità stabilite
dalla Giunta per il Regolamento
(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2024, alle ore 14.10.

V Bilancio e Tesoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Ore 14.30
SEDE CONSULTIVA
All'Assemblea: Disposizioni per la promozione della
pratica sportiva nelle scuole e istituzione dei Nuovi giochi
della gioventù (esame C. 1424, approvato dal Senato, e
abb. - Rel. Tremaglia) (Sono previste votazioni)
Alla VII Commissione:
- Disposizioni per la promozione delle manifestazioni in
abiti storici e delle rievocazioni storiche. Istituzione della
'Giornata nazionale degli abiti storici' (seguito esame C.
1979, approvato dalla 7a Commissione del Senato - Rel.
Angelo Rossi) (Sono previste votazioni)

Pag.
- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura
(esame C. 2183 Governo - Rel. Giorgianni) (Sono previste
votazioni)
Alla XII Commissione: Disposizioni per la prevenzione
e la cura dell'obesità (seguito esame C. 741 e abb. - Rel.
Mascaretti) (Sono previste votazioni)
Al termine
DELIBERAZIONE DI RILIEVI SU ATTI DEL
GOVERNO
Alla IV Commissione: Schema di decreto ministeriale di
approvazione del programma pluriennale di A/R n. SMD
24/2024, denominato «Nuova scuola elicotteri Viterbo
- Segmento operativo», costituito dal «segmento volo»
Light Utility Helicopter (LUH) - elicottero multiruolo
per la Difesa, relativo all'acquisizione di nuovi elicotteri
leggeri in sostituzione delle flotte legacy e la realizzazione
del «segmento di terra» denominato Ground Based
Training System (GBTS) per la formazione dei piloti
dell'Aeronautica militare, delle Forze armate e dei Corpi
dello Stato (esame Atto n. 244 - Rel. Tremaglia) (Sono
previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 15.15
COMMISSIONI RIUNITE (Aula VIII Commissione)
(V e VIII)
SEDE REFERENTE
DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(seguito esame C. 2184 Governo - Rel. per la V
Commissione: Frassini; Rel. per la VIII Commissione:
Benvenuti Gostoli) (Non sono previste votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta in sede referente e alla riunione dell'Ufficio di
presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta
per il Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2025, alle ore 13.20.

VI Finanze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Ore 13.30
ATTI DEL GOVERNO
Schema di decreto legislativo recante disposizioni per
l'adeguamento della normativa nazionale alle disposizioni
del regolamento (UE) 2022/2554, relativo alla resilienza
operativa digitale per il settore finanziario e che modifica
i regolamenti (CE) n. 1060/2009, (UE) n. 648/2012,
(UE) n. 600/2014, (UE) n. 909/2014 e (UE) 2016/1011,
e per il recepimento della direttiva (UE) 2022/2556,
che modifica le direttive 2009/65/CE, 2009/138/CE,
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2011/61/CE, 2013/36/UE, 2014/59/UE, 2014/65/UE, (UE)
2015/2366 e (UE) 2016/2341 per quanto riguarda la
resilienza operativa digitale per il settore finanziario
(seguito esame atto n. 242 - Rel. Centemero) (Sono
previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 14.30
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
riunione dell'Ufficio di Presidenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
Al termine votazioni p.m. Assemblea
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)
(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2025, alle ore 23.30.

VII Cultura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Ore 14
SEDE REFERENTE
- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura
(seguito esame C. 2183 Governo – Rel. Mollicone)
(Non sono previste votazioni)
- Modifica all'articolo 3 della legge 20 agosto 2019, n.
92, concernente l'introduzione delle conoscenze di base
in materia di sicurezza nei luoghi di lavoro nell'ambito
dell'insegnamento dell'educazione civica (seguito esame
C. 630-B, approvata dalla Camera e modificata dal Senato
– Rel. Roscani)
(Sono previste votazioni)
Al termine

Pag.
INDAGINE CONOSCITIVA
Indagine conoscitiva sull’impatto della digitalizzazione
e dell’innovazione tecnologica sui settori di competenza
della VII Commissione (deliberazione di una proroga del
termine)
(Sono previste votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
sedute per le quali non sono previste votazioni, secondo
le modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento
(*)
La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2025, alle ore 13.50

VIII Ambiente . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Ore 13.45
COMMISSIONI RIUNITE (Aula X Commissione)
(VIII-X)
INDAGINE CONOSCITIVA
Sul ruolo dell'energia nucleare nella transizione energetica
e nel processo di decarbonizzazione
Ore 13.45: audizione di rappresentanti dell'Istituto Bruno
Leoni
Ore 13.55: audizione di rappresentanti di Renexia
Ore 14.05: audizione di rappresentanti dell'Associazione
italiana di radioprotezione (AIRP)
Ore 14.15: audizione di Sergio Ulgiati, professore di
chimica ambientale presso l'Università degli studi di
Napoli Parthenope
Ore 14.30
ATTI DEL GOVERNO
Schema di decreto del Presidente del Consiglio dei
ministri recante conferimento di incarichi di Commissario
straordinario per interventi concernenti la riqualificazione
della strada statale 106 Jonica e la realizzazione del
corridoio tirrenico-adriatico E78 Grosseto-Fano (seguito
esame Atto n. 240 - Rel. Montemagni) (sono previste
votazioni)
Al termine
SEDE CONSULTIVA
Alla VII Commissione:
- Modifica al codice dei beni culturali e del paesaggio,
di cui al decreto legislativo 22 gennaio 2004, n. 42, e
altre disposizioni concernenti la valorizzazione sussidiaria
dei beni culturali e l'istituzione del circuito "Italia
in scena" (seguito esame C. 1521 Mollicone - Rel.
Semenzato) (sono previste votazioni)
- DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura
(seguito esame C. 2183 Governo - Rel.Lampis) (sono
previste votazioni)
Al termine
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UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 15.15
COMMISSIONI RIUNITE
(V-VIII)
SEDE REFERENTE
DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(seguito esame C. 2184 Governo - Rel. per la V
Commissione: Frassini; Rel. per la VIII Commissione:
Benvenuti Gostoli) (non sono previste votazioni)
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza
alle audizioni informali, alla riunione dell'Ufficio di
presidenza, nonché alla seduta per la quale non sono
previste votazioni, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento

IX Trasporti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Ore 13.45
SEDE CONSULTIVA
- Alla III Commissione:
Ratifica ed esecuzione della Convenzione che istituisce
l'Organizzazione internazionale per gli ausili alla
navigazione marittima, con Allegato, fatta a Parigi il 27
gennaio 2021 (seguito esame C. 2189 Governo, approvato
dal Senato - Rel. Frijia) (sono previste votazioni)
- Alle Commissioni V e VIII:
DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(seguito esame C. 2184 Governo - Rel. Baldelli) (sono
previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 14
AUDIZIONI INFORMALI
Audizioni informali sullo stato e le criticità del servizio e
della rete ferroviari di rappresentanti di:
- FILT CGIL, FIT CISL, UIL Trasporti e UGL Trasporti
- Faisa Cisal, Fast-Confsal e OrSA
Ore 15.15
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale di rappresentanti di Engineering-
Ingegneria informatica Spa, MIX Srl, Rai Way Spa e Terna
Spa, nell'ambito dell'esame delle proposte di legge C. 1928
 Pastorella, C. 2083 Centemero, C. 2091 Amich e C. 2152
 Ascani, recanti delega al Governo per la disciplina dei
centri di elaborazione dati

Pag.
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
riunione dell'Ufficio di Presidenza e alle audizioni,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata il 20 gennaio
2025, alle ore 18.55.

X Attività produttive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Ore 13.45
COMMISSIONI RIUNITE
(VIII e X)
INDAGINE CONOSCITIVA
Sul ruolo dell'energia nucleare nella transizione energetica
e nel processo di decarbonizzazione
Ore 13.45: audizione di rappresentanti dell'Istituto Bruno
Leoni
Ore 13.55: audizione di rappresentanti di Renexia
Ore 14.05: audizione di rappresentanti dell'Associazione
italiana di radioprotezione (AIRP)
Ore 14.15: audizione di Sergio Ulgiati, professore
associato di chimica ambientale presso l'Università degli
studi di Napoli Parthenope
Ore 14.30
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di economia dello spazio (seguito
esame C. 2026 Governo - Rell. Gusmeroli e Mascaretti)
(non sono previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 14.45
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA
Su questioni di competenza del Ministero delle imprese e
del made in Italy
AVVISO
Entro le ore 12 di martedì 21 gennaio 2025, un
componente la Commissione per ciascun gruppo potrà
presentare, per il tramite del rappresentante del
gruppo di appartenenza, una interrogazione a risposta
immediata
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza
alle sedute per le quali non sono previste votazioni,
alle audizioni, alla seduta in sede di interrogazioni a
risposta immediata, nonchè alla riunione dell'Ufficio di
presidenza, secondo le modalità stabilite dalla Giunta
per il Regolamento
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XI Lavoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Ore 13.45
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA
(Sala del Mappamondo)
Su questioni di competenza del Ministero del lavoro e delle
politiche sociali
Ore 14.30
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)
Al termine
SEDE CONSULTIVA (Sala del Mappamondo)
- Alle Commissioni V e VIII: DL 208/2024: Misure
organizzative urgenti per fronteggiare situazioni di
particolare emergenza, nonché per l'attuazione del Piano
nazionale di ripresa e resilienza (seguito esame C. 2184
 Governo - Rel. Volpi) (Sono previste votazioni)
- Alla VII Commissione: DL 201/2024: Misure urgenti in
materia di cultura (seguito esame C. 2183 Governo - Rel.
Caparvi) (Sono previste votazioni)
Al termine
SEDE REFERENTE (Sala del Mappamondo)
Disposizioni concernenti la conservazione del posto di
lavoro e i permessi retribuiti per esami e cure mediche
in favore dei lavoratori affetti da malattie oncologiche,
invalidanti e croniche (seguito esame C. 153-202-844
-1104-1128-1395-A - Rel. Giaccone) (Sono previste
votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI (Sala del
Mappamondo)
Al termine votazioni p.m. Assemblea
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)

Pag.
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta di interrogazioni a risposta immediata, nonché
alla riunione dell'Ufficio di presidenza, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento

XII Affari sociali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Ore 13.45
ATTI DEL GOVERNO
Schema di decreto ministeriale concernente il riparto del
Fondo nazionale per l'infanzia e l'adolescenza a favore
delle città riservatarie per l'anno 2024 (seguito esame Atto
n. 243 - rel. Loizzo) (Sono previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 14.05
INDAGINE CONOSCITIVA
Audizione, nell'ambito dell'indagine conoscitiva in materia
di riordino delle professioni sanitarie, di:
- ore 14.05: Associazione italiana ingegneri clinici (AIIC)
- ore 14.20: Organizzazioni sindacali CGIL, CISL, UIL e
UGL
- ore 15: Francesco Saverio Proia e Rossana Ugenti, esperti
della materia
Ore 15.45
COMMISSIONI RIUNITE (Aula II Commissione)
(II e XII)
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta in sede di indagine conoscitiva e alle riunioni
dell'Ufficio di presidenza, secondo le modalità stabilite
dalla Giunta per il Regolamento
(*) La convocazione è stata aggiornata il 21 gennaio
2025, alle ore 11.55.

XIII Agricoltura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Ore 15
RISOLUZIONI
7-00069 Nevi e 7-00101 Caramiello: Sulle problematiche
del settore olivicolo (seguito discussione congiunta)
(Non sono previste votazioni)
Al termine
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni VII e X:
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Disposizioni per la promozione e la valorizzazione dei
cammini d'Italia (esame C. 1805, approvata dal Senato -
Rel. Cerreto)
(Sono previste votazioni)
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
sedute per le quali non sono previste votazioni e alla
riunione dell'Ufficio di presidenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.

XIV Politiche UE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Al termine votazioni a.m. Assemblea
SEDE CONSULTIVA
- Alle Commissioni VII e X:
Disposizioni per la promozione e la valorizzazione dei
cammini d'Italia (esame C. 1805, approvata dal Senato -
Rel. Rossello) (Sono previste votazioni)
Alle Commissioni V e VIII:
DL 208/2024: Misure organizzative urgenti per
fronteggiare situazioni di particolare emergenza, nonché
per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(esame C. 2184 Governo - Rel. Rachele Silvestri) (Non
sono previste votazioni)
Alla VII Commissione:
DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (esame
C. 2183 Governo - Rel. Di Maggio) (Non sono previste
votazioni)
Modifica al codice dei beni culturali e del paesaggio,
di cui al decreto legislativo 22 gennaio 2004, n. 42, e
altre disposizioni concernenti la valorizzazione sussidiaria
dei beni culturali e l'istituzione del circuito "Italia in
scena" (esame C. 1521 Mollicone - Rel. Rossello) (Non
sono previste votazioni)
Al termine
ATTI DELL'UNIONE EUROPEA
Ai fini della verifica della conformità al principio di
sussidiarietà:
- Proposta di direttiva del Consiglio recante modifica
della direttiva 2011/16/UE relativa alla cooperazione
amministrativa nel settore fiscale (esame COM(2024)497
final - Rel. Gabellone) (Non sono previste votazioni)
- Proposta di direttiva del Parlamento europeo e del
Consiglio che modifica la direttiva 2014/32/UE per quanto
riguarda le apparecchiature di alimentazione dei veicoli
elettrici, i distributori di gas compresso e i contatori
dell'energia elettrica, del gas e dell'energia termica (esame
COM(2024)561 final - Rel. Di Maggio) (Non sono previste
votazioni)
Al termine

Pag.
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Ore 14.30
INDAGINE CONOSCITIVA
Sull'efficacia dei processi d'attuazione delle politiche
dell'Unione europea e di utilizzo dei fondi strutturali e
d'investimento europei per il Sistema-Paese:
audizione di rappresentanti della Federazione trentina della
cooperazione
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
sedute in cui non sono previste votazioni, all'audizione
ed alla riunione dell'Ufficio di presidenza, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata martedì 21
gennaio 2025, alle ore 15.35.

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI . . . . . . . 31
Ore 8.45
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento.
(*)
La convocazione è stata aggiornata venerrdì 17 gennaio
2025 alle ore 16.20.

Comitato parlamentare per la sicurezza della
Repubblica . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Ore 14
COMMISSIONE PLENARIA
Ore 14: Seguito dell'esame della Relazione prevista
dall'articolo 33, comma 1, della legge n.124 del 2007,
sull'attività dei Servizi di informazione per la sicurezza nel
1° semestre 2024.
Al termine: Esame, ai sensi dell'articolo 32, comma 1,
della legge n. 124 del 2007, dello schema di bilancio
preventivo per l'anno 2025 delle spese degli Organismi di
informazione per la sicurezza.
Al termine
ESAME DI UNA PROPOSTA DI RELAZIONE
Seguito dell'esame di una proposta di Relazione sulla
situazione geopolitica del continente africano e sui suoi
riflessi sulla sicurezza nazionale.
Al termine
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE
Palazzo San Macuto
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Aula VI piano

Commissione parlamentare per l'indirizzo
generale e la vigilanza dei servizi radiotelevisivi . 32
Ore 8.15
COMMISSIONE PLENARIA
PARERE SU NOMINE
Parere vincolante per la nomina del Presidente del
Consiglio di amministrazione della Rai (votazione ai sensi
dell'articolo 63, comma 14, del decreto legislativo 8
novembre 2021, n. 208)
Palazzo San Macuto
- Aula II piano -
*

Commissione parlamentare di inchiesta sul
fenomeno delle mafie e sulle altre associazioni
criminali, anche straniere . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
AVVISO
La seduta della Commissione, già prevista per la data
odierna alle ore 13.30,
NON AVRÀ LUOGO
La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22 gennaio
2025, alle ore 14
Palazzo San Macuto
- Aula V piano -

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SULLE CONDIZIONI DI
SICUREZZA E SULLO STATO DI DEGRADO
DELLE CITTA' E DELLE LORO PERIFERIE 33
Ore 15
COMMISSIONE PLENARIA
Ore 15 Audizione di rappresentanti delle Associazioni
Luce sia
Al termine Comunicazioni del Presidente
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare alla seduta e
alla riunione dell'Ufficio di Presidenza, integrato
dai rappresentanti dei Gruppi, in videoconferenza,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento
Aula IV piano
Palazzo San Macuto

Pag.

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SULLE CONDIZIONI DI
LAVORO IN ITALIA, SULLO
SFRUTTAMENTO E SULLA TUTELA DELLA
SALUTE E DELLA SICUREZZA NEI LUOGHI
DI LAVORO PUBBLICI E PRIVATI . . . . . . . . . 34
Ore 14.30
COMMISSIONE PLENARIA
Ore 14.30 Audizione di Aldo Iacona, Direttore UOC
PRE.S.A.L. dell'ASL di
Palermo
Al termine Audizione di Alfio Mannino, Segretario
regionale della CGIL, e di Piero
Ceraulo, Segretario FILLEA CGIL Palermo
Al termine Audizione di Leonardo La Piana, Segretario
regionale della CISL
Al termine Audizione di Luisella Lionti, Segretario
regionale della UIL
Al termine Audizione di Nicolò La Gattuta, Presidente
dell'Associazione Familiari
Vittime ANMIL Palermo
AVVISO
I deputati possono partecipare alla seduta della
Commissione in videoconferenza, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento
Palazzo San Macuto
Aula II piano

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SUL FEMMINICIDIO, NONCHE'
SU OGNI FORMA DI VIOLENZA DI GENERE 35
Ore 8
COMMISSIONE PLENARIA
Audizione del Prof. Donato Masciandaro, Direttore del
Comitato per la programmazione e il coordinamento
delle attività di educazione finanziaria del Ministero
dell'economia e delle finanze
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla seduta della Commissione, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
Palazzo San Macuto
Aula IV piano
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COMMISSIONE PARLAMENTARE PER
IL CONTRASTO DEGLI SVANTAGGI
DERIVANTI DALL'INSULARITA' . . . . . . . . . . 36
AVVISO
La seduta della Commissione, già prevista per la
giornata odierna, non avrà luogo.
(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio
2025, alle ore 12.15.

Giovedì 23 gennaio 2025

I Affari Costituzionali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Ore 12.30
COMITATO PERMANENTE PER I PARERI
Alle Commissioni III e IV:
DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo,
approvato dal Senato - Rel. Urzì) (Sono previste votazioni)
Alle Commissioni VI e XI:
La partecipazione al lavoro. Per una governance d'impresa
partecipata dai lavoratori (esame C. 1573 e abb. - Rel.
Paolo Emilio Russo) (Sono previste votazioni)
Ore 14
AUDIZIONI INFORMALI
Audizione informale di rappresentanti del SULPL
(Sindacato unitario lavoratori polizia locale) e del
DiCCAP (Dipartimento autonomie locali - polizie locali),
nell'ambito dell'esame dei progetti di legge C. 125
 Bordonali, C. 600 Rampelli, C. 875 Deborah Bergamini,
C. 1716 Governo e C. 1727 Paolo Emilio Russo, recanti
"Riordino delle funzioni e dell'ordinamento della polizia
locale"
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
audizioni informali, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata il 23 gennaio
2025, alle ore 12.

II Giustizia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Al termine votazioni a.m. Assemblea
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni VI e XI:

Pag.
La partecipazione al lavoro. Per una governance d'impresa
partecipata dai lavoratori (esame C. 1573 e abb. - Rel.
Pulciani) (Sono previste votazioni)
(*) La convocazione è stata aggiornata il 23 gennaio
2025, alle ore 11.15

III Affari Esteri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Ore 9.45
COMMISSIONI RIUNITE (Aula IV Commissione)
(III-IV)
SEDE REFERENTE
DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo,
approvato dal Senato - Rel. per la III Commissione:
Loperfido; Rel. per la IV Commissione: Bagnasco)
(Non sono previste votazioni)
Al termine votazioni a.m. Assemblea
COMMISSIONI RIUNITE
(III-IV)
SEDE REFERENTE
DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (seguito esame C. 2206. Governo,
approvato dal Senato - Rel. per la III Commissione:
Loperfido; Rel. per la IV Commissione: Bagnasco)
(Sono previste votazioni)
AVVISO
Il termine per la presentazione, in formato digitale,
delle proposte emendative riferite al disegno di legge
C. 2206 Governo, approvato dal Senato, di conversione
in legge del decreto-legge 27 dicembre 2024, n.
200, recante "Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina", è fissato alle ore 11 della
giornata odierna.
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alla
seduta in cui non sono previste votazioni, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2025, alle ore 19.25.

COMITATO PER LA LEGISLAZIONE . . . . . . 8
Ore 9.30
Comitato legislazione Camera e Comitato legislazione
Senato (Aula Comitato legislazione Senato)
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Indagine conoscitiva
Sui profili critici della produzione normativa e proposte per
il miglioramento della qualità della legislazione: audizione
del Ministro per i rapporti con il Parlamento, Luca Ciriani
Al termine votazioni a.m. Assemblea
Comitato per la legislazione Camera (Aula V
Commissione)
Esame ai sensi dell'articolo 96-bis, comma 1, del
Regolamento
Parere alle Commissioni riunite III e IV:
Conversione in legge del decreto-legge 27 dicembre
2024, n. 200, recante disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (C. 2206 Governo, Approvato dal
Senato- Rel. De Corato)
Parere alla Commissione VII:
Conversione in legge del decreto-legge 16 gennaio 2025,
n. 1, recante misure urgenti in materia di riforma R. 1.3
"Riorganizzazione del sistema scolastico" della Missione 4
- Componente 1 del Piano nazionale di ripresa e resilienza
(C. 2199 Governo - Rel. Tabacci)
(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio
2025, alle ore 19.45

IV Difesa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ore 8.30
INDAGINE CONOSCITIVA
Sulla difesa cibernetica: nuovi profili e criticità
Audizione del Ministro della Difesa, Guido Crosetto
Ore 9.45
COMMISSIONI RIUNITE
(III e IV)
SEDE REFERENTE
DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo,
approvato dal Senato - Rel. per la III Commissione:
Loperfido; Rel. per la IV Commissione: Bagnasco)
(Non sono previste votazioni)
Al termine votazioni a.m. Assemblea
COMMISSIONI RIUNITE (Aula III Commissione)
(III e IV)
SEDE REFERENTE
DL 200/2024: Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (seguito esame C. 2206 Governo,
approvato dal Senato - Rel. per la III Commissione:
Loperfido; Rel. per la IV Commissione: Bagnasco)

Pag.
(Sono previste votazioni)
AVVISO
Il termine per la presentazione, in formato digitale,
delle proposte emendative riferite al disegno di
legge C. 2206 Governo, approvato dal Senato,
recante "Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina" è fissato alle ore 11 della
giornata odierna
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
sedute in cui non sono previste votazioni, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento
(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2024, alle ore 19.30.

V Bilancio e Tesoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
AVVISO
Il termine per la presentazione, in modalità digitale,
di proposte emendative riferite al disegno di legge
C. 2184, di conversione in legge del decreto-legge n.
208 del 2024, recante misure organizzative urgenti
per fronteggiare situazioni di particolare emergenza,
nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa e
resilienza, già fissato alle ore 16 della giornata odierna,
è posticipato alle ore 10 del 24 gennaio 2025.
(*) La convocazione è stata aggiornata lunedì 20
gennaio 2025, alle ore 15.55.

VI Finanze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Ore 12.45
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)
Ore 13.15
ATTI DEL GOVERNO
Schema di decreto legislativo recante revisione delle
disposizioni in materia di accise (seguito esame Atto n. 237
- Rel. Giordano) (Sono previste votazioni)
(*) La convocazione è stata aggiornata giovedì 23
gennaio 2025, alle ore 12.30.
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VII Cultura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Ore 13
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni VI e XI: Disposizioni in materia di
partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione e ai
risultati dell’impresa (esame C. 1573 d’iniziativa popolare
e abb. – Rel. Di Maggio)
(Sono previste votazioni)
Al termine
SEDE REFERENTE
DL 201/2024: Misure urgenti in materia di cultura (seguito
esame C. 2183 Governo – Rel. Mollicone)
(Non sono previste votazioni)
Al termine
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA
Su questioni di competenza del Ministero dell’Università
e della ricerca
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
AVVISO
I deputati possono partecipare in videoconferenza alle
sedute per le quali non sono previste votazioni, alle
interrogazioni a risposta immediata e alla riunione
dell’Ufficio di presidenza, secondo le modalità stabilite
dalla Giunta per il Regolamento
(*)
La convocazione è stata aggiornata giovedì 23 gennaio
2025, alle ore 12.05

VIII Ambiente . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
AVVISO
Le sedute della Commissione, già previste per la
giornata odierna, non avranno luogo
(*) La convocazione è stata aggiornata il 23 gennaio
2025, alle ore 9.50.

X Attività produttive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Al termine votazioni a.m. Assemblea
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni VI e XI: Disposizioni in materia di
partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione e ai
risultati dell'impresa (esame C. 1573 d'iniziativa popolare
e abb. - Rel. Squeri) (sono previste votazioni)
(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio
2025 alle ore 17.40.

Pag.

XI Lavoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Ore 12.45
COMMISSIONI RIUNITE (Sala del Mappamondo)
(VI e XI)
SEDE REFERENTE
Disposizioni in materia di partecipazione dei lavoratori al
capitale, alla gestione e ai risultati dell'impresa (seguito
esame C. 1573 d'iniziativa popolare, C. 300 Cirielli, C.
1184 Molinari, C. 1299 Faraone, C. 1310 Mollicone e
C. 1617 Foti - Rel. per la VI Commissione: Cavandoli;
Rel. per la XI Commissione: Malagola) (Sono previste
votazioni)
(*) La convocazione è stata aggiornata giovedì 23
gennaio 2025, alle ore 12.20

XII Affari sociali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
Al termine votazioni a.m. Assemblea
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni riunite VI e XI: Disposizioni in materia
di partecipazione dei lavoratori al capitale, alla gestione
e ai risultati dell'impresa (esame C. 1573 d'iniziativa
popolare e abb. - rel. Schifone) (Sono previste votazioni)
AVVISO
Il termine per la presentazione di proposte emendative
riferite al disegno di legge C. 2142 Governo, approvato
dal Senato, recante "Misure di semplificazione per
il potenziamento dei controlli sanitari in ingresso sul
territorio nazionale in occasione del Giubileo della
Chiesa cattolica per il 2025", è fissato alle ore 15 della
giornata odierna
(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio
2025, alle ore 19.05

XIV Politiche UE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Al termine votazioni a.m. Assemblea
SEDE CONSULTIVA
Alle Commissioni III e IV:
DL 200/24: Disposizioni urgenti per la proroga
dell'autorizzazione alla cessione di mezzi, materiali
ed equipaggiamenti militari in favore delle autorità
governative dell'Ucraina (esame C. 2206 Governo,
approvato dal Senato - Rel. Giglio Vigna) (Sono previste
votazioni)
Ore 15.30
COMMISSIONI RIUNITE (Aula 4a Commissione del
Senato della Repubblica)
(XIV C. - 4a S.)
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Pag.
AUDIZIONI
Audizione del Ministro per gli affari europei, il PNRR e
le politiche di coesione, on. Tommaso Foti, sulle relative
linee programmatiche
(*) La convocazione è stata aggiornata mercoledì 22
gennaio 2025, alle ore 20.10.

Commissione parlamentare di inchiesta sul
fenomeno delle mafie e sulle altre associazioni
criminali, anche straniere . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Ore 13.30
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTATI DEI GRUPPI
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla riunione dell'Ufficio di presidenza, secondo le
modalità stabilite dalla Giunta per il Regolamento
Palazzo San Macuto
- Aula V piano -
La convocazione è stata aggiornata giovedì 23 gennaio
2025, alle ore 9

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SUL FEMMINICIDIO, NONCHE'
SU OGNI FORMA DI VIOLENZA DI GENERE 35
Ore 14
COMMISSIONE PLENARIA
Audizione del Direttore Generale dell'Agenzia per l'Italia
digitale (AgID), Ingegnere Mario Nobile
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla seduta della Commissione, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento.
Palazzo San Macuto
Aula IV piano

Commissione parlamentare di controllo
sull'attività degli enti gestori di forme
obbligatorie di previdenza e assistenza sociale . . 36
Ore 8.30
INDAGINE CONOSCITIVA
Sugli investimenti finanziari e sulla composizione del
patrimonio degli enti previdenziali e dei fondi pensione
anche in relazione allo sviluppo del mercato finanziario e
al contributo fornito alla crescita dell'economia reale
Audizione del presidente e di altri rappresentanti dell'Ente
di previdenza e assistenza pluricategoriale (EPAP)

Pag.
Palazzo San Macuto
Aula III piano
AVVISO
I parlamentari possono partecipare all'audizione anche
in videoconferenza, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento

Commissione parlamentare di inchiesta sulle
attività illecite connesse al ciclo dei rifiuti e su altri
illeciti ambientali e agroalimentari . . . . . . . . . . . 37
Ore 8.30
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI
Al termine
COMMISSIONE PLENARIA
Comunicazioni del presidente.
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla riunione dell'ufficio di presidenza, integrato
dai rappresentanti dei gruppi, e alla seduta della
Commissione, secondo le modalità stabilite dalla
Giunta per il Regolamento.
Palazzo San Macuto
- Aula V piano -
(*) La convocazione è stata aggiornata il 22 gennaio
2025, alle ore 16.30

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SULLA SCOMPARSA DI
EMANUELA ORLANDI E DI MIRELLA
GREGORI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Ore 14
COMMISSIONE PLENARIA
PROCEDURE INFORMATIVE
Audizione di Maria Teresa Papasidero, allieva della scuola
di musica "Tommaso Ludovico da Victoria", frequentata
da Emanuela Orlandi
Palazzo San Macuto
- Aula III piano -
(*) La convocazione è stata aggiornata giovedì 23
gennaio 2025, alle ore 10.25

Commissione parlamentare per la
semplificazione . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38
Ore 8.15
INDAGINE CONOSCITIVA (Aula II piano - Palazzo
San Macuto)
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Pag.
Audizione di rappresentanti di Poste italiane Spa,
nell'ambito dell'indagine conoscitiva in materia di
semplificazione e digitalizzazione delle procedure
amministrative nei rapporti tra cittadino e pubblica
amministrazione
Al termine
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI
RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI (Aula II piano -
Palazzo San Macuto)
AVVISO
I componenti della Commissione possono partecipare
in videoconferenza ai lavori della giornata odierna,
secondo le modalità stabilite dalla Giunta per il
Regolamento della Camera.

COMMISSIONE PARLAMENTARE DI
INCHIESTA SUI FATTI ACCADUTI PRESSO
LA COMUNITA' «IL FORTETO» . . . . . . . . . . . 39
Ore 8.45
COMMISSIONE PLENARIA
Audizione, in videoconferenza, di Antonio Margheri, già
sindaco del Comune di Borgo San Lorenzo
AVVISO
I parlamentari possono partecipare in videoconferenza
alla seduta della Commissione, secondo le modalità
stabilite dalla Giunta per il Regolamento
Palazzo San Macuto
- Aula IV piano -

Venerdì 24 gennaio 2025

V Bilancio e Tesoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
AVVISO
Il termine per la presentazione, in modalità digitale, di
proposte emendative riferite al disegno di legge C. 2184
 e di proposte subemendative all'articolo aggiuntivo
9.01 del Governo riferito al disegno di legge C.
2184, di conversione in legge del decreto-legge n.
208 del 2024, recante misure organizzative urgenti
per fronteggiare situazioni di particolare emergenza,
nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa
e resilienza, è fissato alle ore 10 della giornata odierna.

VIII Ambiente . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
AVVISO
Il termine per la presentazione, in modalità digitale,
di proposte emendative riferite al disegno di legge
C. 2184 e di subemendamenti all'articolo aggiuntivo
9.01 del Governo riferito al disegno di legge C.

Pag.
2184, di conversione in legge del decreto-legge n.
208 del 2024, recante misure organizzative urgenti
per fronteggiare situazioni di particolare emergenza,
nonché per l'attuazione del Piano nazionale di ripresa
e resilienza, è fissato alle ore 10 della giornata odierna.
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DELEGAZIONE ITALIANA PRESSO L'ASSEMBLEA
PARLAMENTARE DEL CONSIGLIO D'EUROPA

Giovedì 23 gennaio 2025
(Camera dei deputati - Sala Busti - Palazzo Montecitorio- II piano - Piazza
Montecitorio, 1)

Ore 10:00 - Incontro informale con il dott. Marco Di Liddo, Direttore e Analista
responsabile del Desk Africa e Russia e Caucaso presso il Ce.S.I. - Centro Studi
Internazionali.

Ore 11:30 - Incontro informale in videocollegamento con il Ministro
Plenipotenziario Ludovico Serra, Capo dell'Unità Federazione Russa, Europa
Orientale e Asia centrale del Ministero degli Affari esteri e della Cooperazione
internazionale.

AVVISO: I parlamentari possono partecipare all'incontro in videoconferenza,
secondo le modalità stabilite dalle rispettive Giunte per il Regolamento.
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Giovedì 23 gennaio 2025

Delegazione italiana presso l'Assemblea
parlamentare del Consiglio d'Europa . . . . . . . . . ii
(Camera dei deputati - Sala Busti - Palazzo Montecitorio-
II piano - Piazza Montecitorio, 1)
Ore 10:00 - Incontro informale con il dott. Marco Di Liddo,
Direttore e Analista responsabile del Desk Africa e Russia
e Caucaso presso il Ce.S.I. - Centro Studi Internazionali.
Ore 11:30 - Incontro informale in videocollegamento con il
Ministro Plenipotenziario Ludovico Serra, Capo dell'Unità
Federazione Russa, Europa Orientale e Asia centrale
del Ministero degli Affari esteri e della Cooperazione
internazionale.
AVVISO: I parlamentari possono partecipare all'incontro
in videoconferenza, secondo le modalità stabilite dalle
rispettive Giunte per il Regolamento.
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